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لخسصن وا المابعت »|>,ت جل1ل هوقت •مهى محضر

t وبمورك—ني في ، بالمقر ة المعقود

ثنين يوم لا ١ . م ٣ . لماعق ١، ١٩٨٤ /نيمبر الثاني ممر؛ءن ١ ٢ ء ا

ا زاسما ر لواكا المصل ; الرة؛أبمى

[ا'؟لخ (ق/39^ءءام) القرار̂ ٠٣٠ ، السلم في الشعوب حق —

0ا—الضجم ونصوص المربية باللغة الملشاة الصمات نموص المحخر ١ هد يتضمن
، الآخرى باللغاءثثا الملقاة للظملت الشفوية الوشاقق سلسلة ضمن ابنهاغية النموص وستطبع 
لرسمية لمامة للهجممية ا ٠ ا

ما لتصحيحات أ ول ألا فينبغي ا م غير تتنا ت نم ! !لكلما سالها صنبغي ٠ وممليق  ار
د أهضاء ?حد من موقعة وف لمعني ال لى ^9أسي ا ئيس ا م ر ق تحرير ل ثائ و ل لرسمية ا  ا

د ا ات شؤون ارة ب لمؤتمر C ا h i e f  e f  t h e  C f f i e i e ]  R e c o r d s  E d i t i n g  $ e c t i o n ,  C e ^ e r t ! ^ e n t 

DC2- 0750, 2 C n i t e d  J e t i o n s  P l a z a o, م00ااا  f  C o n f e r e n c e  S e r v i c e s  ، هملى الحرص مع 
خالها حدة ٤؛^^ اد ٠ المحضر من وا

- 8بم؛



-٢- ح/مض—/آ

لجلس لساعة̂ ا ١ • / ٤ ٥ ا

لممو-أا .>>ق ٠ (A/59)♦،!•،،؛/ مث-روعالمرار: الملم ثيا

لريس مجة ا ية٠مم ر لجمعية مروضءلي٠ Î ( تهمزهة ١١١ عن ة ن في - ا  ١ >ه

ددم ١ لذ ا٦غغولء٠معةلمثل١ وامطي ( a/59*>؛/1)■؛؛ القرار شروع لخ دم ان يود يى ا محت

.روعالمار_ش-

منغيها ثميسترن ١د وسيد ١ ترجمة (ر م منذ ؛ ( لانهممبمة ١ عن محغوية ر ه د ق

س١لم١ا٢وممعو t الازل د سه_ا ثي لشترك ١ ءلى٠لا١ لخل١لمتق مء نتعيشه ثمي •ير ا

ك ن ومع » -سلم  ا •*و»• يعد ،لخروبم ١ م-ن في لخق ١ كان لم>تمرين ١ لقرن ١ حلول وحز ، ل
ط طيميعها ن ويم t با ̂ تبدصم يعل الني وبى الا العالمة ،الخربم ،٢٠١^١ في الا الخق ١ 

ن•لا امزمىت،ارواح لبمر يه ٠ ا

لهر / فيارآ دهمرين ٨ في روالجماد ء الملم نبشا لمحنهن مرموم ن ١ و  ءطى ١٩١٧ن
مموبر “يده راتمران؛تصا ما*خهلرالجرا بوبمغها ليةلا•ميا ١ لخرب ١ثكر ١ ء روسما فيا تم

د ١ ت يمحكوا هما ود لبمرهة ١ محد مدتمب لني ١ د تضير ن ١ هة لمتحا ١ ن ١ لبل t ،للححج ١ ح

ليا تعر■طما وان اء هتر لا د م دون ؛اد يضاو ١ م  مجتمع صد ١ ١ ٩ ٢ ٨ م ١٠ وفي ٠ ،—'تمو

دهرا — كهللئ ممحثاق اسمير لامم ١ ذ ١ ن دول ١أء]_ستا ى ل t ا .ا(.هو.. a.* مختلف مها ء ٠همئتضا ل

نمتتكر انم_ا لحي الى ٠للجو١! ت ١كممة ،ا يية لملاتا د ل سة ة ١كاد لحربا جتهذ ا  للسيا'
نيةتي وط ٠ خرى الا *ع منها كل علاثمة ال

ق ن ١ ذ ة لححه ١ لامم ١ مثأ صد يى ال  لهشربمة ١ عركها الني لمريجه ١امحر ام،ةاب في ا

ون ٠٠ رواح ١ ١ ادنيلخحإ١ وص ء تضها اليوم مح؛ق ن ، نسة له ا يعل ه س ر
لى ء مبا دة مالخح ر لا ،ا ج و لمحدة الامجم,ال التاذ هاسمممع ؤنحتنخها ٠ الخرب ويبملات من ا



ه ذ لغاية له ق صعد ر١جد يسن سلآم ثي ما والعمش يالمامح لئغس ١ خن ١ ٠ ا لعيتا  ا
صد هوسا مد مشلا ت كج' لعا ط ئه المسرو>-االى لتمممبممم *;■^».!.*•ال ت لا ٠ م 'ات في يلعحش ٠ ا

صعبن ش محمبا ا رص هعد ء واليوم ق ١ احمد طى ا ١٠ اء مثا د ٣٠١١١ ر ص ل  ٠ ة ا
وة تزال لا لق م •ن ة يعم عد ٠جزإ ١ في مة خ.عا”«.ا» ا عال ل ب̂ما^الجنم وثي < الاءوسل الخرق في ا س

ى 1امرءك وثي ، الاضني وط ل ذ مني ، ال لثا لسر لا ا ح١ع١ظخض ٠ ا لا لم
تغا ريى جذ يشكل محز لنوويى ١ د لاعوجا١ ر نا ٠ والمطم لمحجا١ محايا لجام ول وال  ستخدمام’ا
دة لا ١ سل رة ١ ٠بئا يفع لغوصة ١ ' د ١ يزد t للى ن ملى لآلاوة ٠ دمحكلى موضح تم ١ ذ نسانية لا ١ لممغا

م ١^^ t لتنقنيةوا لعليةا لخورةا ءصر تي — ن ثمل )لذة ١ قل د ١ يه  لمس_روسم ١ تصامد خطر ول ل
لها اتجارا ١ره١تج١لاسةو١سةو١ ٠ ا



فغوليا « داشيبين الس ١ — ٦ — ءم/ءب/مآ

ليفنالي سة ̂■-1ا ونتهمم سرا لا يى التفوق تسسمدفءممق؛إق ا لسد يلخسيسس_اق t ا

لخطح كلح سماق ولاس؛إا < ا دا الغوويى ا بعا م أ ك ص ومحلا < مقيل لها يبمبق ل -  « نل

ب لىهنا دق ٠ نود؛ءه ممردب لشن شانى ثاه ل د ض ،٤٧̂ * مطهة ٠أو ٠ ل ته م،را 'سرذ ت

لراهن الوقت في يليرق حل الغوو؛أةالاوبى ك ٠ ا ذل ط^متيتمز،ز صمانة عملية ٢^^ t ل لم ا

همحن دالاش مءة الد ذ في ملح بح ووله خاصة بأ لرحلة «ه لني ا  المشرب^ة ٠هئا يبممرضفهها ا
ر دط لختامة الوثهقة في ٠جا وكما ٠ لل ضتتناقمة صء لله ا لمامة لدجمعءق الا ^ة ا لخ ئ ا لا

لني i دح١لم١ تفي ا د ق ا ١ ٩٧٨ مام ء
لةوا * مشا مهام شد٦ هي — نووهق حرب اى س حربءالي؛ة نشوب خءلر زا و ي

لحاضر جالةوا لغيرة ،ق/مل“رالخوارق ٠لماحا١ء ' (١٨ ا

ذا أصبح وقد ف ١ ه د ص آم من لم وب ١ تطلعا نحا جعيح في لشع م ١ ٠أ ؛دن ١ بغض < لمال لغفلر

تهاأو حببا آو جشما دا قمهاأو متق في مو لجغرا ي < و؟؛رءنم ٠ تنمتها ستويىأو ا  ف

د جملة م لمتخ يمان في i أ ادةا لة جغتين المرمومحن ا د واليونان للأر لهن ك وا لف ̂ وا ^١١̂
لرجم والمريد لى ا دول ا لى ال لحائزهء ثمة ا لا ى ٠ النونين ا ك وتآ ىمرء نل خر  في آ

لخا لسقالخامة قشها ذ لما لني ا ̂•٦ مغذ الغامق هذء جرمت،في ا ^  ̂٠
تعتقد ت مهما انم ، كيرة أغريى ول كمحم < شعوبيا و لحالة بلخ د ا تمقب^بى من هيةال

ت ، الحروب منح بمش كان ية آو نودهق مراء ك f اخريى حروب أ متضافرة جهود دل٠خ من وذل

ق̂ق لها وت ذ وب كل تب لشع لمحبة ا دم ا م في للما نمال ٠ ا
درات لمقترحام ١ لكمر*ن ١ وهناك لها لني وابيناءة ة انمحدبى وا ف ا غ̂يى تسثهد  ءغغب^

له طرحتها المطمءة بالهاقل جليق الخزامامتااك وحل < الحرب مخاطر دم الخحهة ول ا ل د  ٠ ل

خرهذد ٠ للجميع معروفة وهي ل^ تتنا ت و لمقزحا درات ا لها له وقرع منع ماقل وا ردة ا

لتجيب « النوبية ت والكمي الغوي وا حة لزمانا لآط يى ا وديذلد دول كل الن .زق»ال ال س  اد
م ونذلرا » لغممبمذ ١ للاسدمة ن < الغودية لآسلبحة ١٢١>،متغد ١*بطر لتعافل اص „|. .خ|ا ١ لمقترحا فا

ددلا ١ بنهذ ك قزةالبحا ول اك جانبكل من المووية للأسطحق ولالا م ١ش  لمأني١ < لا*سدمة ١ لتل
م ها ل ذ سبآهممةخاصة ، ا؟"ن حض تنب ك؛ ٠ ي

٨?؟ ٨ ۴٧ ٠



س -٧- رب رتم ٣ ص>د را (ضلها«ص

سائل سا •ساهل وهي * الم«لاح تمع و ر كىسا ح قء ط نت د^^^ل t ا ضالها تغغء و

ن لم ؛ة ي لاد مرها الحروب ا طا١يإةنبا قي وتد حة ، فل دول ءلى طمو ل ج ما لآ ٠ ا
ددة ،مقترحامت وضعت وقد م ليحرم ح لا د ست وة ا لق د ءلى ا لمعي نمالمي ا م ا ا ر ب ا  ه

دة ه طى نمل)ى̂ ء لسة1ء معاه م؛ لخ محي ا لا ك ؛ي بما ( ا ه نل ؛ لة س م الطف ا

دة ن وارسولابرام ماه بشأ ذ د د عدم مام شه س ءلى المط^يأق الهوة اما سا دل أ  وبمانق ،متها

ن هي ذ تاسم ؛ا لا لم دول ا ك الآصخاءفي ال س تل دول ا ف منظمة ءفي 1الآءض وال ل ،س حل

لمم ط لا ن ابراماءتا؛نيق جاتهها ش اق؛لمرسشغريىا « ١ ٩٨١ ام وفي ٠ ا دوان عدم بشأ لخ  ا

لى وةء مالة دا تمح س وم،را سا دل ا ن في شها ميي ؛ا لا لبم يإ ا ط٦لحدء١و دودر ، لهايىءأ١س

له ٠لآعضا ١ فيه الخرض،؛بهرك ١لمهذ محي ١ جر وبمم ن ١ ا سمح—وام ٠ لاس ١ مجلس في لم
شماد لا لمجيإتتي ا دة يرام ١ ح>نحرا ا ن ساه خيى١حظر يشأ لغخا في الخوة م ١ذ ي ٠ا ج ر ا خ ال

لمحاء وش لخارجي ا ٠ الارض ضد ا

ن وس ء شحفنيق ها ذ ت ه لقزحا م س ويمرها ا لمقزحا ددق ا لمح ط ؛؛شكل ان ا با ا

ثغخيضدءلر في كيرا لخرب؛ طم ا تعزيزال ن و لام له ُا ن ا ط ٠ لجي لان تنتهرالءه ُ لثشق١هو ا

لة د لختبا لتفا ءلى تمحل ى ول لله إسمإة٣لم١ ة والارال ا ودءققا ء وض بير هذ دا لت ٠ ا

ا ذ دد ه لم لى ، ا ء م قر بالمال و لني شه داد ا ق تفبما يز صالههب ؛ا لا للم

يتما ها ظمبىو ب آن فيها و لا ١̂د تلخ لتفاهم دم في وهاط فتا لقههءلى ا س وا دم ١̂* أ»ا ل

ظق ونحن ن ح ؛مماط ن لآمي م ا لعا م ا لا دة ل لمم م؛ار؛خافءهريير المصل ا بىيى  يى لمسق١ ، ز

شذ ر ها دون ٠ ٠٠١ لى ١ >يت~بهع بيص وئت ا وب تفاهم ب م شع لعال ءءدها ا ن t وتآ حنهرات تنجح ل

م لخال ق في ا ف ١ تحتي دا لمهملة لآه طم ا لة للم دا لخ ٠ * للجمع والرفاهمنف وا

للجنة أممم وتد لمعيي لضيى١للخزب المركزية تهريرا لمنغجي ا م ا ون مللم د لة ̂^س^ا

لثامن بءام ا شرللخز ددا ١^^ ١ ٩٨ ١ ء نا آن ٠ ملى مح وى بك و لخق لمه سني١ ا اد لا

م س ن دهبجغي ٠ ا ا ضا ذ لخق ه ي و؛ي ٠ ٠ ا وا د ، ال ب ١،؛^^آن لاب نرد وكل شع

ي ء طم آن اق ، طم بالخيإه لم ق ٠^^٦ شرط ا لغهءلة م كحته ئ،ا لةطلها دوق ، ا لخ وا

ات لخر وب لاطس؛؛ق ١ وا م لشع لعال ق ويمترف ٠ ا م ١ متا دق لا لتح ش هآفمحبيمق ا لم م في ا س  ا

وق ءلى لخئ فرا لآخريى ١ لاساس،إق ١ ا لا وا ٠ دللشعوب
A/59/tV.57



م/ءب/مأ لصد س٨س م ن را شيمهي ليا دا و منغ *

Ô ... »»» ايى ، اسم لسوبةي١ بمحق ضمنيإ اهتراثإ الءوم ^ الو المجتمع ويممف

دا—م بويوح دهبمبملى ٠ ٢^^١ أجل س تتاضل وآن * طدم م تعيش ان بني٣ااح

فالسني مترا لا ب؛ي بحق ا لسز سمني ا  نصصدطونجبم-د سكظ أصدرتها الاحءمالاني |

لخالي والاصلان ، ^^١ وق ا ن س تما لا دول1والاظ ا المءأس،ة المعوق ن1ةهه،مةال

دق نيا الدض ١٧١٧٥̂لخاسبمماد١لاءلان١و ، وتمريبماانمعموان < والدنمة  ي

ق ئه انمول يين نيا واصاش بالحال؛اتالودية لمحلة لام١ سا ريمان داءلانار^ا * ا

؛ي امداف بنى د لجصامل مالعد،دةالأني ( ١٢̂^ ا رارا تها والاإ د مت س^ق ا لما تجممةا ا

لأم د ل لمم ق نيا الغربمة وأجيجها ةا دملآمم،ز سانة يعل ل  ججب * الهدلء؛أن لاشدا ا

ح ومع « ضهة حرجم لاعتد١دطر د لما ن ١ لجعدق ا تحا م لا ٠ جرا لمل

في وب؛ مقالهم ر لأ مم و س؛ يى ذ ساسال لآ ما م ادد ل ق ا تاهمح و» م داد مئهما

لحربو مة٠٠لا ١ هانجة1غ*ا م ٠ألحا جمءئ ؛يالضوية د لعال ،منلاذالطل١صالحرء هده وتضم ٠ ا

ن جمع ساسمر مش لم ت في هاط ءت؛مرا ومم ٠ الحءاة شاحي م ومن ا لحادبا  ا
 الصرب ٠أثنا الحرب ومتاهخة الم،دم حرءت فعالهة بوضوح فلهرت و؛د ٠ الماصرة وبيق اله

البحرءم٠١شلآر١سمساشو١ ٠ الحدوان وحروب الامر،المق سة١وط وذا م  نمرب١داد
٠ تبجاهليا ان مم*ة لأى هش ولا * الحالم ٠أتحا في ئتزايدق بصورة لآن ١ ة«««■«ج

 لجعبق١ الى هاقتراعها تتهدم روهيلامتها ١ لأمرفي ١ مده ؛ل شعوبيا أددم لهد

لأم الحاح دق ل لتح د ا ما ن لا ن بيا بني١ حق رصا يمل و ن ومن ٠ المطم لهم الاملان هأ

دا عن ق م لح يا في < ا م ٥١ * رأ وب يه لشع جيا ق ١٠٠ لهالة تهالها في ا لآ مقل  لد

لهةو٠د١ ض١ا س١سمحلةيتو ط ني١مح س١دص١لآ و دا سل لةن ل م لغخا ٠ ا

ن أن شغتيا تمح < دلك صنوتمحاد تجممة تعل لعاح ا د المغاظءلى أن ا  ١م

م أساصا الهزاط مهكادن بم ل١بح١كتع١وتعزيز الحق ية ل < دلك تفعل اد وتحن ٠ د

ط الحشد بآن ابماتئا ش ننحللق فانتا لخل وب ا ها أهرت الني الحبدق وهي * للمه له  < ا

ئالتالة ات ممحتق أن مكن لا ر دولبالضا ٠ لل



لمج ١ ٠ "" ١ مم/ءب/٣ ن را طي ص لها، دا و (شغ

طم لهم ءبمش ولا ق ٠ الحرب اثمعدام جرد أتم ءلى ال ح ،أ دم ؛يالشعوب لما ل  ا
تعزو نا لا t و جر ^ا لا لها بيلء ماعص١م١٠١ط لا ءةء م١شهد١للج

خل عن ،والمح < الجوة لتد م بكل ا ءل ه  يسمحيان بل < الأخريى خلمقلدهول١نم١ الشمحن في أ
طم الةام<آمحال اهضا زال جاهيقصز سة٠لإرهئا١وتنمرتوصزءزمم t ^١̂^١ والأش ا، t ا

سائل ادذالآا>صالههيخ وأنموبة ط الو لف تمجيد t وحدما ا لقلية و  والاجتاصة لاهصاد،ة١ ا

دول كالة ،لل د كممني١لةو١د٠ل١و لجا ٠ ١^^ الاجتاءي ا

سل وش ممرا لمغا أ ،ة سمل و ونءق لضاتامالةن لةا لءا لمثالة دالحق ا ما بير ا دا ت
ع في طء؛ة منأ لا ٠ دمبمان١ هذا واصاماهداهمواءتاة،امممددةني < سدح١جا

A/39/PV.57
هت-و



يتتئ لجمميةصدر ان منغوليا وغد و لعامة ا دول بجميع ٠١تل ا ذل ان ال رى م  تما

ها د ه تة ج و ا تتنهذ في للما ذ لحق م بني ا و لرصسلكع طم ا ل د ا باعتا بهر ء لا لت  ا

ئمة لا ن ءا-ى ال ي د لمعي لي ا و ل يي ا د ل د فعلى ٠ وا لمثال صي لصعيد على ا في ا و ل  ا
ن دول يك م سالهم لل لآن حض ،نلاء هقعل ل بيرخاصة صتمد ءان ا دا م لصياتة ت لمل  ا

لقبلة الحاضرة للاجمال بالممجة ن ان وبمكن ٠ وا ة ضعان ان يعل لحيا للعية ا وب ا  للشع
لتزام ساسي ا عاية ءوان دولة م على أ هية <واآرم للحرب الد لكرا ن ا وب بي لشع م ا م لأ  وا
ىبءلءما جراتم ون يعا لقال ميرية برلمان اعمحد *لقد ا لشعيية مئغييا جء  مدرشها في ا
وثا ١٩٥١ ئبراير م ضعان بشأن خاصا تال لل م اعتبرت ا عاية بمقتفا ن امحا للحرب الد  تا
لهها محئلهة شهما ةبء يعا ون و لقال لي١ وقد ٠ ا دو مجتبعضال سابحرها في د ح د لمما  ا

جل من طم مهالة ا ل د والاس ا ل نا ف كمهادئ يهي صةلمصاشها واهدا جية اط ر لخا  ا

دءل و؛إكن لهي الاخرى لل م ا ا تقم ل ذ س ان به تن و ذ و تع لحذ س بالتالي *وتوسع ا سا لأ  ا
لقاتوتي لمحلي ا جل من للكقاح ا م أ لا ل ٠ ا

رءلى تضم ان ويمكن لةهابٌ د ا لمعي له ا تفا ما يي ا كرآ ة اجراءات من ذ ي ب ا ج ي  ا

ها دول ١ تتخذ م وان ، ل نفلة من واس^ةاكلاق مجمجة ابيضا تف لا ر في ةالوارد ا ا ب ء  ا

مطة بية ال دو م ال دوات بتعفلييم للل لن شطة من جهرها صإة١تالدر١وحلق١و ا ٠ الال

شخد ان وبما حة١م١ا ط د النووية لا ع يلحق١الاتك ي ء لخها وب را لشع ق ا ح  و

ة في الأفراد لما م شس * ا لان ل تي وش ا وا ظن فيتشير ان ال لا لى ا  ات—ساس توجيه ا

دول د على للقضاء ال ي د لته خامة بالحرب ا لعرب و ٠ النوصة ا

ه م هرته١ هذ ي وخسى لا ئ ف بئي١ حق الاعلازبشأن كر و م لشع ن ل  ا
وارد س الوترية في ال بخم ءد ي شتهة ىا ذ ل وص،ا ر؛ا : هتمم لجعاهيرية بلغا ،وا

لعربية للهبية ا ءة« ا لالاه ليةا اء ٌمقر د ل يةا ور لجمه ية< وا و جمه لية و او بمئر د، وال لشعيية لا  * ا

ق وبميتبا تي وا ثت لا ، <وكوبا ا ج شروع ومحوخح ٠ ١غو١*ودءيمار ومنغولءا  ء ثتا ار لقر ت ا ا ر و ا ش م ل  ا

م ل د اجراها ا له لي ا و لمنغ ود ا لمشيركق والوف خرى ا لأ ت م ممثلي مع ا بمه ةلء لا تا وا * لج ا

س? ج وم^



ذا العامة الجمعية اءت.اد أن يعد ٠وتثغهذ الاعلان له لشميمين * ظرا ض ثيئ
طم قضية ئي ملحوظا اسماما ب لكتاح مئظمقتا تقدمه الذى التأيهد *وفي ال و ع ش  ال
٠ المياةالطمهةو؛أمهدها لتحقيق

سترم ان اود كعض اختتم ان وقبل ^^^١ وائمام الوقرين السثلهن اممبام ا

لنفلمة الاسعاضاص مغي لاءلان١شرئ٠ شلوق من ٢ النترة فص اتم الى الخامة
 * تتئهخ ممة بمماضص الخطوق س ٣ اكنرة ريي ه الئهونى بعبارة التعاون

لال قي الواردة لسلرا ٠ رسا ط ضان بعجارة ا

وتروبا ■ب.|>«اا د ) ش..||*»ت تحا لا لمياتي ا شغوية ترجمة ر ( ا

ة مغغهيا جمهورية اقتراح آما تأييدا السوفإتي الاتحاد ويد بيبمد (الروسمة ي ي ع ش  ال

لجمعءة!لعاط تعتمد بأن طم لشعوبةي١ حق بشأن اعلاط ا ل ذا ^ون •ا اح م قتر لا ا

م التهوتي الى محرمي اتم حقيقة ني همن أوائم في هجيءأ م المهام بآ ل ة تواجه ا ي ر ش ب ل ا

ط لحا هي ا طم لعناظءلى١ *و ٠ ال

شفي١ ان طم ظروف ظل نمء ل ب لا الءي الحرب تشوب ومتع ا ى تجل وت و لم ا

له١ لمب١ ة اط ان ٠ الشعوب م بهتعتز حلما دامحا تل ١؛والمعاتاة  الهفي القانية ة٠لا

ت ن الوصدلخشرات عن تجل ي٧١لمعادلة١و الموت جلب لملايي شخاصاكدت١ ش ا لخاجة١لا

للحة لى ا د توحيد ا هو طملتعزيز ل الجمء؛ء ج د والأمن ال حرب بوئض ومتع * يمحمحنال
ذا وتمقيقأ ٠ أخرى لتحدة الأمم اكرفزانشفت له تها ا شالخاجة ذا انماا ط ير د يي لا؛  ا

ن لودية١لخلاةات١ اتمام الى صدأ حةرام١آطس هلى الأمم بي  بالممة يقفبي الذى ا
م هون وبأن‘ الشعوب بمحن الحقوق ني تخاذ ريمذلك مصيرها تقرير مغها ل ر ا ي ب ا د ت ل  ا

تءزيزالطمالخام"م الأخرى اللاىةل
ق لبة طم تحقي تمختلغة١ ض ال  <فهجب ^١١̂ س وةا

لحالي بأن الاعتراف لخمرا عطى< التووية د١لئذ١*عمر ا ذم أ ط له لب داجد مجدا ا ٠ ي



غمن/ ذترويأنوفخ راس -١٣- م/
د تحا لا ي ا ش إ ي ج م ل ا

ثسححد ١ نفا تحسين ا حةالا و حئا من ويمهرها الغووية ط ا ئتج ملادشا مهرلتل ١ ط م ه ل ع  

د ي د س ته دل م لمسطهمل فهط لي ل لشعوب ا للحبإ بل وا  ى—لط » لارض ١ ملى تها ١ذ ةو
ن هذا فوء نتباتركيز ثا لا وب حق ضعان على ٠ا لشع م في ا لمل ي ؛يررم ما له أم ا ت أ ي و
٠ تماما أوانم في

م م يأش ل س م من يوم في ا لأيا وم تما هشا ا له وا ن ٠ ه سلحة جهال فا لا و ا م ن  ت

دة بخهلى ممير للته مركزة توة وتمثل ، متزاي تر في صاعد كوهتا ٠ مثيل لها يسيق ل و لت  ا

لي ١ دو م ١ من مختلفة *أجزا في لحالةوا ٠ ل ن عليه كانت مما تفجراأكثروأكثر تسمح لعال م
وم ١ئلاحذل ن ١ الا يسعتا ولا ٠ قبل وكا حض صراع أى نأ لي ا محليا صراعا نل ر ي غ م

ن يتحل هبر أن يك لى و • نووية كارثة ا

ذ ممهاأكثر من سمحتأ النوومحة لخرب ١خعلر ازالة ن ١ تما لحاحا ١لعمر ١ اه * 

دم الأثر اصبح لم لمزيد لتراكم ا ت من ا لترسانا لعسكرية ا فح ا ن لير واوفح ، للجميع إ  م
درك بصيرة له م يها ي ذ١عصر حقا ل مهمة جمهعا جهتاوتوا ، النووية ،ئغ ١لئ ذ د و ب  جه

ق لكبح جهة صطتوى وخفض « النمطح سيا لموا لعسكرية ا لحل «وتحقيق ا لملمي ا  للمشكلات ا
لية دو لمعلقة ال « ا

د ويرى د ١ وق تحا فيا لا و ل لجمعية محيام آن تيا سمي باصداراعلان لعامة ١ ا  ر

وب حق ص لشع م في ا لك د ا ماما يع د هذا في هاما إ لجه نه صاما̂ ١١̂ ومن ٠ ا  أ
ك هم هذا أن في شلى ليىهةل وأ وب حق ه لقابلة خرىالا الحقوق مع للبمع ف غيرا  للتمر

لمصيرتقرير حق مثل لال١و ا ستئ لخيالة لا ٠ وا

فح ربما ذ ١ لحومستفيض على او لهتد هذا أدرج هنل دول على ا *بغا الاعمال ج

تهم على در ن ٠ ما ا اهيلعاا ذلاعتراا فا ذ لحق به  قرارخاص في تهواعلا بوضعه سلمقد ١ ا
لجمعية ٠تتخذ لخامة ا دم أن تمشأ «من ا لخامة القضية *صالح يخ علي «ممية ا د ذ لحفا  ا
طم ل شرئالاءلان ٠ ا م في الشعوب حق بشأن و* لمل فإلي هامة وثيقة ا ب ،  اعلان ته ١ جائ

ق رسمي سلكل١ بالح د طم في لارضا شعوب لق ن فاتم ال دد يتفم ة من ١ع م ا ه ال ر ا ه لا ا

57,v/39؟/A



ن/ة غم [ ترويا لصد ١ ر ١ ه—١ ٤ م/

د تحا لا لمباتى ا ( ا

ذ وهو < الآخرى م كرتاي لعمر في بأت ط رضلا ١ طى ثم ١د سلم مةقا ١ ممثل التووى ا ر ش ل ا

سامة١^^^١ على س *ظ جلي لا لجت ى١ا ب <الى لشر نها جات  ا

وبا جميع دةراا عن باعرا تساا ةلعباا من لحرب ١ وةزا ١ في لشع تئ ىوتفاد نيةلا و

» شئ م ثيل صالمهة تووية رثة ء

بمتا نحو طى نعلالا ١ مشرئ ويشير وب ١ حق نفها ان صاما س طما غي لشع  ل
ب بل ١ توجه نأ يتهلل د و صإساتها ل ر على *لقصا ١بح خمنا با سببمالا ، لحربا ا  لحر

تخد ١ وتبذ < لغووية ١ وة ١٢١ط لا ١ في لق تلع بية ١ قا دو بية ١ تجالمتا ١ وتسوية ل دو  تلبالوسا ل

دة ١ لأمم ١ ميثا سامى ١ على لملميةا ٠ لعتح

A/39/Ï»V.57
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ورءد ه س سل —١ ٦- / ش را وف يان < ترو
د تحا لا ( ا

تل بم يضا الاعلان مروع و؛ لى طى أ داءا دول جمح ت سعها في ا كل ل لتبمن ال دة و م ط  للم

م في ا حق تنغينم في لمل ذ طريق ص ا تغا بير ا لا لت يهن طى لملاقمة ١ا و لست هلني ا و ال

ني دو ٠ دال
نما أقرت ط واذا لجممحةا نطنالا خا لا بفي ء و م حقالشم س ى ، ا ذ ل ا

قترحتم لشعبية |منغولي جمهورية ا ن ا د ١̂ فا م في ساع لسل وزا ة وسءئى ، ص ر ك ذ  ت

ش جدمحة ن دوبة ل لخياق نحم>ان بأ ط ١ حم ١ لسميها طة الا ا د ئا1ش لا وما ٠ تها لتنا ان ،فه

لرمي الاكلان بفي١ لحق ا و م لشم لمل لأظ١ صمأكون ا ت ستجابة حا  كا < لشموب١ روملو

م لمملة ادلإل من تجل ن لمية١لم١ ا ح لغ د لما د ٠ ا ط ١ ثت؛لف س ،لهعوب١ مرت لق ت لختا

كة١ خلال *ن ء لمهنوالاصاروا ر ك في لما تيلها ن١يثص حنام قلتى ص * لخلة١ تل  ، ذ

ن لهتةي t ٠١"؛^ نسانهق الا ستقبل هما ثتيالد١نغس وءلا و عل م عن فا س ى ا الارضء ط

ذا وتجلى ء لهي يى موتم قرار في أينحا ه وات دول لرها حك دان أو نحهاز ®دم بل ى ١الا ذ ل

يي ،٠̂/ : ء

د ١ ت لخه ١ وترض * م ١ في للسلم عبية ١ل م ١ل  لتي ١ لحججا حزايدق بصيرق ل

ليها تستند ف قرارات ا لتملح قسها قثي دان في باولا ا لمي د ولم ٠ الغووى ا  يع
ن ٠ ١يية الحعدقق لخهوية ١ قللسا ١ في ليلخاا التنحا*ن نما لا ت سجرد ا لها ا  ذ

 ٠ ( ١ ٧ ص ، A/38A52ر ٠ * حلمة تحرمحة اصبح بل سامية
ش ساسيالا الواجب ان دول ل وأن ال ننة <تتشن ه ط لءطو!ت ب لتلبية جسمعا ال ط

وى نية ذ لخسغة اد -j> تلبية كلى ط تط منصية ادعوفهأتي تحايى الا جهول ان ٠ ا J t ب ١ ه ال ط  4 ل

ك كر تما وذل ظ ١ ٣ في صيرنءنكو لميل ١ ذ م ١ هدنا ض ير فبرا /شبا ; قال ا كند I م ؛ل

يلخوفيإ ١ دتحا الا ان ٠ كية وبة ك ، أ بترا يع%ركتطمالالرانى t رئهسية ا

وب ه تجا سوهياص م نة ،ص في رض الا شع لمل ى طغتحون ننا وا ٠ ا

لملمي جل من ا ذ ونحن ، ت القارا̂ ج ل د *ع ‘ لة المتهايى لخغمقا آ ول نحب لحل ا

مةلجا د د اكز؛ءات ح٣لم ل د ءت بابى سأسا ض وييق ا دم طى تقوم هناءة ق جا ق



مدم/ ه t (ل)ك.»»'^'تروا )اوسيد *—١ Y~" سو/

( لموفياشى ١ الاتحاد

تحال ٠ المساواة لا صتجابيا  المستمس^ة لد%ول١جميع مع تاما هاتجا السوفياتني و،
دة *ضف»-ت في للمساءدق محليا د خ ترال و لت تهيئة وليا نجو و لثقة م t لم١لم١ في ا

رة لتي نمول١ءع٠حج٠ ، خرى١ محبا تقوية هكنها للحرب الاممدال لا ا

٣^٣٩ ٠ " ١

بية شدورنأ تحوم وض ن t لم١نم١>صير زاء ١ يالمحو د فا تحا لا فياتني ا نحني المو وا ي

لا ١ تذدنحع آن ىرصق ؛طى تما ١ بى ن تقانم د ١ بي لحاقزة ولل سلحة ا يةا للأ ٠ ييرلما لمو

م طى تودمحق حرب منح لى١نهنفلر١نحرورة ، هميء م ونجل أدلا ء وهذا ج انءآ
ف م يسح وآو ، رجهة١ك١ سياستنا في هد طامحفوفة آوتحاع ق١ي بصرريآخ ووى ع١نمحو نس

ب يى لا لترويج ١ عن طتناع والا سلحة ام «ستكبىا وكدم ، لنووية ١ لحرب ١ جوانب من جات لا لنووية ١ ا

د ١ نحد « الذلروف س ظرف اى ذلل في لحاقزة ن ١لبل سلحة غيرا لأ لتي لنووية ١ ل د لا ا ج وا تت

تحيها ملى ذ آرا ق لمناطق١وضع وإحترام ؛ ملحق لا١ ٠ه لخالي سلحة من ا لا ووهة ا لني ال م ا  ت

ءف،تل.خ« في النوع ١̂ من جدمحلق مشاطق نشاء١وةشجءع < بالخمل محاوها١ نحا ملما١ ا ل

دم لمسا ج لانمابا حا هقبأية١ سلحقرا ثكا طريقة لنوو نحي في سلحةلا١ ههنوتحع وبمدمن آرا

د لبل لتي ن١ا و ا لصلح سهاق تقل وعدم ٠ شها تغل لى الموويى ا ت ا دق ييقا  لميوا ؛ جدي

سلحة لتخدفيتي لا ية ا لغو لها بجميح ا س ؤطى الطوق •؛لطوق t كء سا د ا وى الاءمن ١ي لمصا ء ا

؟اطم لة ازا كها زا نتتما لىا ا

م دم يميت تق از حر ي نححان في يير ا بة و م حقالشم لسل  ١ ت اعتمد ما ا اف ا

م ن دا مة 1ا لصلح ىسها ح•بما لبمح قدمحد هيرت توقا ، ا دول م حة لحائزة ١ ال ط لآ يمةا ل وو لن

سلحة١جءع طى ونوءي تمي بغرضتجم!دم لا عا وا لني النووية ن ما ا حذلرا وفرنحت { تتلكبا ا

رب ملى ةور،اا اد وبما ئة الأسلحة تجا لغو لملح وحةلرءت،سهايى ؛ ا ح ق سها آو الغوويى ا ل م ل  ا

لخارجي من ٠ ا
جية وتير ، غرومإكو لميل ١ بى شبى لغد د لا ١ خار ع لا ١ في ء تني لسوفياا تحا  جما

ذ ١ لرسم ١ ل ى ل حتفا لا كرى كررل دة ١ لمنوهق ١ يالذ ن لمابه نمي كيةش؛ترا الا كتهر ١ لضة وأ

يى ذ ل ،ا نمشة ن ٦ قي م ا : طي ما ض ، ١ ٩٨؛ /نوفهر ني ١٧١ تص
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لصد -١٨٠ سمو/صام/ه د را ياتي و «تر
د تحا لا ( الس-جياتي ا

وما هدرض " ى كل لي لهمرية آن حجا ذ م ا ة رسمن ١لخه ١ جمتوا ٠ ،ج ميا  اد

ا ; والموت مح رسهاى ءعظ ان فا كط لتمرضللمحرف لر٠خ «ن يلاز«ة 1م مع ا ، ’س̂^ا

ح١ لاد ننيعا دم و شال ؛ لتما ات الدوبى صن نيا وا غة ذ لمالمخط كذ س ٠ ا بم  و

♦ ٠ ^ر ر خ؛ا ثمة
لني ت 1حذم0لا ض عدد شفلمتنا اسجلات وقي م لا ١ طى ممهد ا م ١ سها ى لخخ ذ ل ا

مته د حقوق لصمائة قد ل ن الا وحقوق كموبوا ول ا ساسية نسا لا حدطق ص تهثقت ١ وقد ٠ ا

د ا قي لتحلة ١ م الا لي ئ ن ١ا د ية ؛ه ١ ما ددة د ضبمه هناض * الوثتي تخس وقي ٠ مح

م ١ س تححة تل لا ل ود صن وتمحقه ملاقة وجود طى الوا لجه ذ ١ ا ظ ولةله م لحف لسل  رض الا ءلى ا

ن ود هي لجه ن ق س ولت̂ ١ ا دوب حقوق ضا ض ٠ ا
لممي ان م ا لمترل بباا ممتع ا و قكم لسلم ثي لح همية ذا ءبمهح ا دة آ متزاي

م ن طن لا م لا ء حا وق ضا سعبق ن الا ا ض الآ الاخريى نما
م ١ محمودها قلروف ول الوقت نخس وقي >وب»ش̂)ا حقوق محمد المستتحءل وس ، لمل نية ١٤٠ ١ م

د ت مر ت بل من اللامحمحن فا - لهمر تملها ٧̂^١ الحضارة الواقح قي ا ب قي ٠ ا  محرقة لهي

يتهح أن قي رامحا نمالم١ في محمم>ب ض هنا هون ن ا هل ٠ نوومحة ب ء  ؟نودمحة حرب لهي

ن لا ١ حقوق عن قيل ا كل قبمة ا وق ١ تكون ١٠ كند تحا ساسمة ١ لحق -لها قيمة لا للممم،وب لا

حقها حقها ةلحهاا ثي ك لسلم في و م الع،ام مهنلا١ع٠ نتفق نا الا نا محم ولا أ ا لأ  ل

دة لمتح دا t كصهار ى لبممحرهز المسمد * ا م ١٠ ؛ يقول عن لحفاقل يتم ل م ملى ا لمل ن ا بسط فا ا

نالا حقوق لر ساسيةالا نسا تمرضللخء لحق وهيذ لحها في ا لحق ةا لحقا في وا ىا ط  فل

لحضارة ^١̂، الهشرهةطى ا ٠ ؟
تا نقس وفي لة قرص ستتوقر t لوق ؛ وبا لجمع ها دوا كم  صغ؛بمرة ام شرة ، نالبل

نه ء لر ذ ضاك د ت،ه ج لا ا سهاقالضلح، ءي1ها ر سا « س ثم ذ كن وآ وارد ٠ ل رم هعتحر

لجج لاستئصال تحرورهق خريى١ بأعمال لدمحام تحذمة وفكرمحة ادمحة ض ٠ والمرضوالغقر ا مهك و

م أيضا سمة لىهنا م لجة (ل هم ض ي م مثل * الهشريق جمتوا لتي ١ كلم.ا Iا ا ة ما ي ا ح  
لهيئة ستنحلال ا ت ؤ م سهدنا ل م (ا لخارجي *وإلغنحا ل ٠ ا جمع لرفاهية ا



د/ه م م/ س ٢٠^١٩ س س را ياضو ’ ترو
د تحا لا ص ا فيات و ( ال

لخباة حقاثق ن ١ ن ن ١ تتوللب صرة (لمم ١ ا لتنمية في حقم ب شم كل ينم موا ا في لمل

لخل يحترم دان ، الاستقلال ض ظروف  كسل ي-ذمل دهتجم-ي ٠ عالمي طاف طى السدم في ا
د ير لوصعا لةزإ لا جي دط ذا ال ملعاا في بآكلها مناطق فيه تتع،رض ىل نححلئ لةلما ل  ب ا

دط فيها وتسفك وات ٠ال ث ا اوه•ن ٠ سدمحة صراات في طوءية نم بل الا الشرق قي يحد و

ه وفي ى آم؛ ط له نحام وفي * افرمحق؛إ من الجنمحي الجزء دفي ا م من امدرف ا لعال  حيث * ا
م م؛ى حش صرف أن دى بأكلها جمال١ترءرسم لمل ٠ المقيض ا

د ان عتا يشانهفا ا رار لمريعة ذ لعا جميةا ل ^١ ا ا الواقع ض سمءكون̂  سها  ا
لمنا س شرا ٠ سلمهق حباق لتآمهن لشموب١ لجهول لصا شذ
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V».>mJلجمهورية ر ت5ا ■١ عن شفوية ترجمت ر ٢ الال«انية طيةالدبيمقرا ا
لجمهورية ان ( الاتكلزمحق د ا لمانية يمقراطية ال لا لهند ا هذ مناقشة تعتبر ا د من ا  ول ج

لمعغون ل 1الاءم وب حق ا لشع م في ا لمل و ا ى١" ذ جبغا١ل جمهورية من رة دهبا على ٠در
لشعجية منغوليا صبة ات ذ سألة < ا لمتا ٠هذ تتغاول ان < سة ؛ح ا ة قشةا ي ض ق ل ا

ون وهي الا عصرنا في الري!سءت طم م ل ٠ وبمعزيزم ا
 لته كغا ؤتعد ، تسان لا ا حقوق من حق وايسحل مم ١ هو لسلم ١ في لحقا ن ١

سيا١ متطلبا ه وآنتغهذ لبشرية بقاء لتعزيز ط ب < ا للتغل ه لوا ما على و ه ه ل من ج ك ا ش م  
٠ واجت«اعية ية د صا وا سياسبة

ذ ١ من نقآزب ونحن واليوم ة ١ على لم اط ١ شعوب نصار لا ربعجن لا ١ ل ي ش ا ق ل
ق لهتلرب مبا ق لحد جسيمة رخهلا ا فثمة ة لعدمدا لامما مولقيا ، ا د جد من لمل ٠ ب

د وقد د ١^١ المت هور؛ت ت لة ل ر تنتهجه لما تتبجة كبير د ٠٠ لى ١ و ب ك ر I 1*1وا د ا
ط من وانية هد ليةمبرباالا جهة ١ ت سيا ا ،بسبب لتسلح ١ مسيرة غي يها وك«اد ، دوا ه ي ع س

لسافر لى ا ستعد ١ عجلة ودفع ، لعمكرى ١ التفوق ا درب ات د ١ لا شهى مناطق في ل
م من لعال د ١ ٠هذ ن ١ ٠ ا ترتستند ل د في وا لجنوني فاعها ان ح ١ مسيرة في ا ل س ت ى ١ ل ل

لة٠و ة ود محد نووية روب ح شن نية١اك في تدمثل الخمدورة بالغة ولكنها وصية مغاهبم  طو
لخارجي ٠لفضاا وفي رضناا على ما وهذه ؛ ال.روب ٠هذ كسب وامكانية < ا د لغاهي مت ت

٠ نووية عرةة٠ حدوبش خطر من طرد بشكل
مع جسيمة ٠عبا ١ عليها دءرتب ل؛ي ١ ، الامجربالية لتسلح ١ سيرة لمجرى ومواكبه  د

وب ١ جميع كاهل على ل ٠ عالهتا في لشع ذ ه دعاة يب لسيرة هذ قمى ا م في ما ا سعه  و
ل شعا لمناخ لا لي ا دو تربالفعل ال و لمت ون بينما < ا دق خلال من يحاول لتش  بالتصرهمات ا

د ١ م ية لعا م نظار ١ عن لغامرة ١ سياسة تتاقج مجب بالمل لعال د ٠ ا تمظا ن ١ بي ا ر  ه

م لمل تها الهي الضخمة ا وات ١ جميع شجد كذ في بما « كا دى ل  رسيدمبر امحلول ١ في ، بل
د ١ ليوم ١ غي اى م ولي ل وب ١ تضليل يمكن لا نه ١ يةللغا مؤثر بشكل اظهرت لكل  ببخع كع

م ١ عن كلمات وب ١ ٠هذ ان بل » لمل د من تاكد لشع ٠ قبل ى ن من قوى ١ نموو وعلى ، جدي
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ف ا — ٢٢— حم f ح ية ١ ، ٩ا لمصهر ور لجمه
ية اط يمقر د ق الا ال ي ن ا م ٢ ل

دا ا لى عيا ل ذ ا تخا لة سين دح صوب فورية ا د ادا نهاء ولية ال ق وا ا ب س

لصلح ون الانغراج ة وصول ا لتعا دل و نح طى الهثمر وا • متبا

وريةا رئيس هونج؟ر اره ام ما ؟و د لجمي  لقاها ا ممعق في لعانية الا يمهرادنية ال
لخامسة الذ؟رى بمنابة واودية ١ لجمهورية ١ نشاءلا ينوالثلا ا نية لديمق دا لا د ، ا  صون يع

م لمل لمسالة ا لرقيسبة ا ؛ ?ال و?د ٠ صرنا في ا

م ان لعال لى حاجة في ا م ا لمل لى بيح'ول الا ينبغي اذ • ا م ا جح
ن . النووية الحرب ناره تؤجج كا ذا نبالسبا ينادل وا لجيل من سيي ضر ا الءا

ل خاصة بمسؤولية الاضحللاع لمقلة لجيالا ١ ميا في تتمثل المسؤولية ههذ فان ا

ذ وقوع شع لني رئة١١̂ ٠د ن ا د ان بك دا لجمهوريةا ن١ • شي كل م ت يةيمقرا ل ط
فياتيا ت،محادوالا نيةلعالاا د ١ من هيردما لمو ، جمد ى ١ خر تل لن لاشنزاكبة ١ ول ل

م ١ اقرار لقلكفا ؛وسعب في ما قمى ١ وسثهذل ٠ لمل
م مون ان لمل ور د عليه ينص ا مبد هو ا د ١ لجمهوريقا ت ق الا يمقراطية ل ي ن ا م ، ل

ذ لثزمناا وقد وات ى مد طى ٠بتنفي لمن سا ا  ريةلجميوا ٠نشا ١ منذ لماضبة ١ والثلامحن لخم
لمانية قراهلية٠كه١ لا لخلم . ا بة ومازالت ٠ يتجزا لا نا 1كي يشكل وفعلا قولا وا ور لجمي ا

لمانية يمقراهابت اك لا ̂ ا ̂،٠٠؛ ذ يومنا ح؛؛ى  د لا بشكل ا ه م في تها بع؟يد يمي لمل < ا

مثلة ذل ضرورة في العد ودا قصىا ب د عدم لضمان لجه ضي ١ من خرى ١ مرة رب ل ١ علا ان  را

ذ وعملا « لهانبا ١ دا ا يه ساسيا أ لب دا طى ننافا < لا ون د ١ ستع م t للتعا بي تفالخلاا و
لهر (ئه جميع مع د ذتخاا بغية قعيةالوا ا م ١ لةلكفا ملموسة بيرا ت د ، لمل لتشيي ن و  ص

بح.د-خط لاى ىبتصد طيع نونيوقا سيسيا مبا ق ر ٠ لمل
ل متفل ق الا يمقراطية ال لجمهوريةا و عامة اك كيق١شازالا ول اك من وغيرها داني

لني م بة المح للقوى ي،كن ا م في لكل لعال لارقاز ا لمياسة ى د لمزيه ١ والشريك ، عليها ا  ا
دت وقد ٠ الواضحة ستعد وبما د وارسو لف .ح ول د اي لمعي على وتصميما ا اد ا د ا ب ال ئ  ا

جل من هجاد ا ءة سهل ا ة على تذبهي سثةوة٠و سلمية وليق د علاقات كنمية بنا ا او س م  ال

عافئ ل؛ منا لا ملةاا لواقع ١ وثراعي < وا م في ث لمال د ١ ج-ممحع ومصالح ا • ول ل
A/39/PV.5T



م\ م ر ف ح / سل - ٢٣٠ م لجهسة ‘ ٩١ را ا
laالا الدر**لااوت J '■ *

ليهالعسؤ منها راكا اد لاشتراكية ١ ول والد طمبا ب؛تعلق فبما و د والامن لم لي ال  و
ددا مت قد قعية الئ؛ترمات من هميرا ع وا سعة ال ق والوا كنا ا ومن < ا ه ن ي درات ب لمبا  ا

فياتية سو ن الاخيرة ال ستخد محبمر بشا لخارجي الغضام ام ا  لمنغعة ضالمدعبق١الاغر على ا

لبشرية ب ١^١٢٣٠ زجوا م وبمد ، ا د رها ه وتبحءن • ولة ال ت ان العةا؛رمات هذ د يب ل  ول ا
م اترار في الاشهراكيت لمل ستعد ا ها ١ وا ن لملاح ١ لزع د ل أI 0 »»»تبا بك فعا لا ٠ الملموسة با

وم البع*نى به ق يتشد ما اما ستعد من الي د اد ا ذ وهم فاوشات 'ل ي في مروا د بن ال ض ا م ال
 قأترحات٠ بع٠ج وهمبطون ، مسباءة شروط من يقرضونه بما الان ونها وبجمد المفاوضات اساس

دا د ومبادرات الاههراكية ول ل ز عدم ان بل نميا لا ن I ا لى محؤدى فل ت تمسجن ا ل ا . لم ا
لية دو مربهضي ان اذ ، ال ول في الا لا ا،اا ذ د ال سا لا ا فر ي ى س ا ي م ل ال لا ثه  لا
. النووبق رب لح ١ منع بغية عملية خطوات

اشد ة تحد٠لا لامما مبثاق نا د بع٠ج ين بير دخانا *عضاالا ول ال دا لت ةة١ ا  لثة

لفعالة ب ا سبا لا مءا لني ن د ا م د ته لمل لتها ا لة ضوم وفي ٠ "وازا د ادا ة ولية ال جر د ل  ا

ة د لمائ ن لوقت ١ في ا م لرا سحجابة عمله بجكن •ا افضل ثل٠يب ا ن ا دا ا له لن ذ ٠ووفا ٠ا  ابه

كزا لا لجععبة دعتماا في ، ما وب علانا لعامة ١ ا لشع م في ا لمل دا ا ن م لمق م

٠ ( A/39A*1̂ ر لقواد١٤شرم٠ منغوليا

فة الظرءيى وفي لرا نمل ظن ، ا م لمالح ا لمل لبفي ا م ءبمط لخا  كما ،الاول ا
د ذ ء القرار مشروع ه لى الرامبق الجنونبق لتسلح ١ سيرة نب لخسكرى التغوق احراز ا  ،ا

كروع ببمييى كي لك ون ذ في ا تخا د ا بير ت ددة ا لة من للحد مح سد لا لخالح ونزع ا ، ا

با دان في لا لمي ♦ التووى ا

ه ومن لا ذا في < يةبكان٠ا دد ه لم لى نتوصل ان < ا ق ا تفا  معابجر بشان ا

ات ظيم سلوك مدوئة شكل تدخذ < طزم ظابع ذ ت لتن لاقا لع ن فبما ا ل بي و د ل بزة ا .ا لح  ا
ددة لاس ه الاعأتراف ان ٠ النووية ل ذ لمعايير به ن شمكم بصورة بها كةيدوا ا بشا م نا ا٠ن

ؤديا لى ي ول ا في اكتم-ة ة اعاد بفلركبيرفي ببا وان < نؤوى مراع تشوب خطر تفا
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س ٢٠-٢أ مم / مف / ٦ الجمهورية ( ايت را
يمقراطيق ق الد ي ن ا ه لال ( ا

ت قا لا لع د ا ك وينطمق . وليت ال ر ملنزالا ١ طى ء خاص بوجد ، ذل تبا ء با منع با لمر
ف هم ١ لغوويةا ةلسبإ ١ قي هد جبة ١ س ر ذ لخا د هله ل بعد ، ول ا د مو ه ل د ٠ا خ ت س ا ما ب
سلحتا و ، لتوويةا لا يل د با ع١ ون د لقو ق قطا تسا ندمها ليمل لنووىا لتسلحا سبا  ي

د لسعيوبا 4 ة يد جد ض لىوا فئلقا ا من لاا أ مبد سسا ١ وعلى ربجبا ت سلحة لاا خف

ووية ♦ نهاصا مليها يقضى م؛نى انواحمها بجميع الن



م/م/مم ش لجمهورية t ٩١ رالمصد ”٢٦“ أ ا
(ة ._ ■• لما ا Â i U و«•را jJ ا

م دش ء،دن تان ٠ ت ي حق ٠ ص مروعالا وبء ص دم ا ل عانمول٠ا ء لبج لا هبم

ن ربمحق ما توجد يأ ا م ذ لما وا د،م فى نح كه سسسم دهي ٠ الغوويى ا م، ظم لمته  اأا
لمط م ا لهانونية تا ية ا د با دم ثي للحق وا لم ك 4 ا ذ خلال ش وذل تخا م م ا ب م تي ا ر ا ج م

ح لا وة ونبذ < ئجالخ مالت دا جخ ءن « ا لهة و نم ا تاتا لا لخ صةا لهاتل طريق و: ت ا سس ا

اوحد إ١ نا ٠ م دت مم ي̂بمة١لتوة١٢١سمخد١ نهذ بمشانمام ظوادس  ما •-ملا ملىلمها
دول يهن سل»#ة لي ل شل وحلفرسووا حلف ءي الا*ءعام ال ط لا ن ا ط سيي ما صبا ا ا * آ

ك محي ٠٠لاهجا١دل

بمظن٠لا١ ومن لشعوب حق كمحن مءة فبادحت١ م ا ترا لاء “٠٠٠^^١١̂ لق١لملما

لني بالعال٠ال ٠٠̂̂ ا حتراما١تالث٠ر مكجامل١د ٠ دمحقا احتراط محةوا لا د  يتما

ك ق تل لجءال م ١آو ا د« محما لت م مةا طط ض: ثاقا مما دا لا*مء * دويا ة لح ئ و.سع 4 د

̂^١ الومحتة ش مة  برمنم ؤ دد ٠ ل م س الا جم س دا ن٠٠لدولء١وا ي د  ظر،خ ان . خمل؛را ته

ورة الهشربمت،وممم وب ان بارزت بع لشع ق آن يمش لاا تها تمئ دا م مثلها ا ق من الا و  لريس

دم لم ك ٠ ا ذل وب وللد١جءع محام ثان ٠ ول لشع جل س بالعل وا م تحمحق آ  ء ٢^^١د طل

جل وش ل الا حق آ لحالهة جا ل مل ا جيا طم في ة الغافي والا لم ت—تتعفبممموولي ٠٠٠٠٠ والاش ا

« ثمريى ساسية

لتي سباسموا ش وانهللاتا ى هحئهق ت(سءهدف ا لتعا د،روا لم ن ورفاهية ا لا 4 ا

بمةا سحوامحل ور يقرا ١ لجب د ل نية الالل ليةل ذ ب ؛ي ا ب طن ؛وس  للهشر،بمة سلي مطمحل لق
لثر خلال ش >ارا لح م ملى والاتفاق ٠ ا دد ابهر ت لعرب لشوب ودع ق م ع « اكوصة ا ووف.

لعود ٠ لخلاح١ ٤٣ وتحمحق لتدح١ لمجاق حد لى ق وا تتمة لاتغرإج١ ا ع م ١ ن ملاقاص و د- ت

دول بين ل شبافي ٠ والشعوب ال

ن الاملان ضروع تالمة بعورة نهمد ٠ تمم وش لشعوب •حق بشا  ٠٢٠٠^١ تي ا

ى ذ لشعبية ١^^ جمه-وربمة حم ى ال ٠ ا

د نم ي ( )بوغاريا فارفالوف ا سز لأ؛ر يمحثض س} (ة ف *  بخا
در اقتراح جب وا ه بغم آدرح لشعيصة ١ ١٠^^ ة٠مك د؛ ش ج ^طب حق ٠ مئ لشع ا...اي...مح ا

ع? و/ مي و



دول̂ ٠^١ J،*ج U سا ا سة م'د تالمامح ور نم وتد صوب ٠ ا ̂،١١̂ ال  ءبمرب آن 

سل ص ٠ ^٢٠١̂ في نمل ى هيا لمسا اا د لشر فصا١بىرت٧محرا د سأ

لى١ لآن ظء ١١̂̂ سا م ٠^ ب - ستسه ط م لا ا لهة وا ٠ ع

و وبطرا ١سلتانم إ١راس٧ سيىتللغا وا صت د ة آن ٠ لخ در كاس  ط

د صة تع >ا خامحة ك لأى وص ٠ حل(.ا, وفي بذ دورة ح ^١^^١ في دل ^^^١ لل

ض ̂^١؛̂ ٠^١ ا ظم  بمربصجل تعا < ش رن ط دا.ا ن لة هرا لني آ -ه ا ج ءا

بمح لي١ا دو وةويى دم . آب ل لمتيتال ق لاحطصأ؛ ق س لغل م>ر ا ص ار فاضر و كغ  وا

لحالة م ا ل د تصجة ولهت ا ل س كا مرا د مقالت د مآم مهممحق درط;ا حاولا ق د. ح د لت ا

ى الصطرى لغتيجة ٠ شش ا ك ن لير لرث؛صة١ وا ح صلأع دم>بءطر توإيد مي ل ش لا ط ي

بل ة ذ ر سا ضة١ا ط ٠ لا

ست١ آن 4 واليوم ط لا دءةا ي ١ٌ تمحرضم لتتي١لة د شد ١٠̂٠̂^١ لهصمأ  ان—ا

م رك ٠ بوصة ءرثت وتوع لتع جلة ١٠اسمر ت سما وب جصع و لشع رة صرة ا ف بلوغ في نما س. ١ ع

د له لعالي فا يى ا وب حق حالة ح محاط يتوامحق الذ لشع دم في ا ل د لان بطرا ٠ ا ي ح و  ت

لمنصة التوت وب ا تها للشع د إ ما وا ود جب م شرفي مسماسي وثن ض ؛يطويى و ل م1صمةا

س١ ش١سمتبا م ظ د ل ن والأس ا لم دو ل لصا ا لى٠دا لاذ١ ء لمرب را ا  لمصب١ دط

٠ الغوصة
وب حق نض«ا ن ١ لشع دم ١ في ا د لا لم ب يع ساسما ا ١٠٣ ١ نم م ثص و،واصا آ  م

قلما م لتلعمم د لمل تع ا لحمب و ص.ا ١ لممة ١تعهز لى ١ آ؛رغا ى سموى نم ١ بل 4 ا جمل لا

مة١بيلد١و ظ و كاكل٠ة٠ن١بيلهان١ن ا ممكصة د

ب جما وا لضت مةا د لعالمةال م”ا ٠ جما

وام طادماكدترامانممحلخ'مجةانمال ان دان لرجعءةتي١صاله لمر  ا
لية را لر جة٠ طامتعا خ*لرا هير « ا لى١در ء سمة تلمهاا ير  ش—ثل وفي ٠ للشعوب ا

لام بمش ٠ الصدف د ل لمع  ٠ ن—لدولسس ١ ش لاوا اسمم دويباثمة لاماسي١ قه«اوعد ةا
مامادةالاثمد ان لهلجةسرفوالانمل الحتدو متر تةدمبمدرئملدغا،ة ب محرا لمر “ا



هاللشعوب د تآم مي ٠ حازا ةآ»ها و ا ال؛نمعوبالم و ه ظ جل من « مط جميعا ن  لجشب آ

٠ والخملة الحاضرة وحفتلاسمللاج؛ال ٠ بوصة مرب نشوب

لممد ان ل ما ١٨^ ^۴^ دلة لعم ١ مجلس ريص هدلدرتمحلاوف ا إ ر ة ^ ض د ل ا

t ؤدرا

ض نحن ٠ با و ع له ود تعءض؛ي ا لعق ن ش الآمحرت ا لقي ن ا لعمش  ءلءيا٠ ا

غ ٠١٤٢٠٠٠٠ صمضة ط ممودلمم د م ل مي؛ ى ٠ الحمات ن١٤ثلا ش جي ذ مح د ت  و؛
ض ا ط س . س- ءادةا لا سمرقسا دا ب ل ٠ ا نا س آن و د دا ت ل

آن الآجال نمر ا لخلة ̂،>،١١ ا وام محاخا  ل ها ا ا كرإ ح ط م^ا بميىمان ا

خا دآ م سقالي١الأرض س ععاع لا ،ا ث طء ٠ بيس

ن آن ص؛دمممي ول تم عانم ي حق ج# وبء لهع م ا س ءاكءادءق ٠ ا .ة وه فير ءا ذ

ض " س دا د لحق ه م،آن الءي نمشةلددول١ام١وؤلالتز ا ن ج لمالح تجرم ت ا س  ا

لحق صلش ٠ لسها دول ءآتق ٠٢٢١١̂ م ا ثل ال ء ها م ط بية١م١س١م

ه د كه لاء١ مالةوق؛ي ادا مص١ب١د ٠ نمابية١م١لع ورة مانم ا ؤ ستسا

ق د م دالتعاص ٠ لهودام١ ض نا ٠ سب١هلام ماهرةوادخلة٠ل١ الآجال ا
ل ها ددان ولءا لم وط لي ا سمهصانمتية لي ا ك ا ٠ دل

ق ان لع ي ا وب؛ سلكع د لة م ا معا م،ءلءر سمل لمة مكوك ؛ي ا  آن حئ دو

ط ما مءرآ ط ه ي وءالجمحا سما وب؛ لهع طةا ه ما١سم١سمادة لأد د .م وش ٠ لعا » ف

س^م حررديى ؛ي ٠ تجمميه خلال لمصني١ العق ابمهد فؤلعالي١هر٠الا آن لا  مدسةل

ح مممال مء مةس ب وش ٠ الدم لمامحة الءميخؤلمقر$ة ادم»، هتامحا آن 4 خر٦جات ا

ش لم وآن ا ̂^١ م لحق ١للبيإتجن١و ٢٤̂^١٠^ لأ ا د لمبهم م لي ابمجابمحا ذ ا  *ع

لهةّه دول ا ه ءآمرا وتعطي ال شاسمم ^د ، ما ون الء لقما ل دا لغعا دول سمن ؤ ل  ٠ ا

دبةسر١م مضل ولي جل ش ح ح ص ا د س م ا لخا ٠ ل وان ا
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لام١لجذ١ ا»هاد ان ل ة تمحمجطن١نما د دم ^^،^١ حق لم ل  ا

ميا وتلضذ ا سمحلان وردحا تما آحء ما لعالمة رلمما ا م ح US لي ا لعمخج ا

جل من م آ س ن لاءلان١مررع ان وآ،ها وفي ٠ ا لشى١ الشعوب؛ي حق بما ؤ م د ه ل م د  ء

دا 1مددءلءÂ^^*jk،حاومة لمعممةمعتير ^ لاممابي راسخا ا :٠ ٧̂^١

A/39AV .57
مو-وق



عشاد ان ك ا ثيقة تل لهي الو ود ا وب حق >نمان أن طى ت لشع م ؛ي ا ل م^ ل < ا

دول أن يقتضي ل ت،ا فباسام د دول ولاسيما شثه لحائزة ال سلحة ا لا ا الغووية ل ص ق ل  *ا

ووى طى لئ لخعلرا ك ششربمد وأن < ا دول تل قاتها في ال ددة بقواعد علا ق مح غ ت م  و

وك عليها ل د ة ؛؛شكل أن شأنه من ، الئووية الملاجا اشدلاع منع لصالح ل و ل ء ة خ م ا ه

دة ١ لامم ١ ور د تعزيز في أخرى مكانتها لمتح ل̂مي لمستقبل ١ صيانة وفي ٠ و بغا الم ٠ لكؤ

لختا في د عن أخرى مرة أءلآ؟ا ذوا ، ما فكا المشروع غير لتلمي ١ ناتأيي لا رل

ددوا لشعوب حق بشأن نعلالا ١ ثروع في ةلوارد ١ لئبيلة ١ اف لا م في ا ذ ١ < ارل  ىل

لشعبية •ئغوليا مه,ورية-ج قدمته عيم أن أود ، ا ك أن في ثئ؛؛ي عن أ داففكاالا تل لاه روا

ش نل تأييد تغهما ذ ع سيعتمد الاعلان وأن ، الوفود جميع من ١لأ جما لا ٠ با

لصد ك فام ا م رفييبمثم نغا مجمة ؛نا نكليزية عن شفوية ر ذ * ؛الا  من

ن يب في ٠ صاما أر م أعقاب و ك لبشرية عرفتها فاجعه حرب أ ت ؛ ا نشق دة الامم ا لمعم  ا

فيه ج-ام رس-مي باعلان
وب نحن دة الامم شع لتح ليئا وتد ا نفشا على آ ذ أن أ ل ننق جيا لا  ا

بلة ط لحرب ويلات من ال لهي ا حد جيل خلال في ا م وا نية ؛الاض على جلم

حزانا مرين ذ سبيل وفي ٠٠٠٠ ||>فاوصا عنهايعجز أ ت ٠ه لغايا ا ا ن م ز م ب اع

نفحا نأخذ أن ح أ ش وأن < بالتنما| نضم وأن ، جوار وحسن ادم في ؛م نعم

ظ كي قوانا م نحتف رل لي شوالا با دو ٠ * ال

م تتضمنها ال؛ي اله^الة ان ذ ور ه لمجل س لا واضحة ا م ٠ فيها لب رل له قا

ية أهم؛ة ب لجميع رد لشع ينبغي < ا لجميع يصونه أن و موبا ٠ ا ك من لي  نشب فقد ذل

ذ ممابة شذ سلح ونزاع «1.رم ١٠٠ عن يزيد ما ور ٠م لممل لمشربة ؤنواجه t ا لآن ا ا

د ال؛ي الغووءة خطر د ت ت ( اته ذ الاش^ان هجود مر ت سلحة فمانال لا هة ا وو لن ا

باناتها تهراكم ؛ صبحت ني لآن ،وأ ك أن على رةقاد ا س تهل لجن لبشرى ا م ا عدة بأسر

٠ ت١ص
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لتلره دذم قلل وغي وب حق أصبح ، ،ا لشع لماحا أممر لملم١ في ا م ا ن ك م

ذ * تل ى ن له لهأ جمهورية اقبمراح غان ، ١و لمعيية منغو د بادداج ا ن ب ل ١ ٣٨ ا

ون لمن د ٠دذ أصاد ول طى لم^لم ١ في ٠لشعوج١ حق ا ٠ تماما أوايم في جام ورة ال

ك مجناقشة حارا ترحيبا ى وفه ويرجب د ذل لين مقتنع < *ة ١لما م.ة|ا|اج ١ في ا ن وهو بأ

م ل ك الخاصة ولات ١ ا ذل م الموضن ب ع د م ممهة سيات ستنمي كبير حد الى لعالمي ١ ارل و

لتفاهم وب بهن ا لشع ٠ ا

م في الخق ان م متآصل حق ارل د ٠ رضالا ظهر ^^١ ل ئ و

ك دج-لى لملهل البشرية تاريخ مدى طى الخق ذل م بامحبامآ ءبمترربوضح ‘ا ه أ
ش ولا ٠ نمانالا حقوق لتمتع ب ن بحقوق ا نما لا م تحعا ا م مهقة في الا لا ؛ف  ٠ ءو؛تنمءرق مل

ذا له م فان و لمل ان وحقوق والتنمية ا  ل —وبمم ٠ مقويا امأتبامنا ببعضها مؤنمجلة الاتح̂

م ١ دا بمنها رل حقيق منه غهى لا الذيى لمسبق ١ الشرط جمي لخريأ لت دم ا لتق  الاجتمامي وا

لة ددا ٠ وال

ك غيرأن م ١ بشأن مختلفة نفلر وجهات هتا م الى يدمو لهمضفا ٠ رل ل ر ا

لم١ و،نزفون ، ٠ لقوة١ خلال من م ويأنمكون ، مالمية حيب وتئ صدم مجرد بأنه ر طا  بال

م ن مالقد يJ١ا م مما ب جتاعي الاجحاف على ويبض ، م لئللم الا س (يبض مما t وا • مل

رتهم دان طى صط لرجعية القوى وإنحتغظ ٠ اخرى بل  ي II* بالخق لنشما مجرياليةالا ا

م ل بينما ار خرى٠لا١ كلىالمروجا تغرض ، لا ̂^١ حرويا كانت ٠١٣ ( ما ،̂ لمةأو رهق  ،ا مر ا

دودة حروبا أو ، عدوانية نهم يل ٠ هالؤكالةأو ملئة حروبا أو محلية أو مح ن أ ب م د ي

يفا كائية أ ضهم من ١بع؛مد ةودمحد نووية حرب شن ا ى ومجثيرون ، أرا ذ ل را ي ف ؛ و ل ا

ث لهم ييح دا ح مم في * صنليم سلم ٠ ملى •الابقا ح ، لعالم ١ في ٠ كبيرة فوقس ٠ إ لاد  ،ي

دا * محازا وق

مبا محتشدتئ ومم عالد في أمواتهم د،ملو وبمندا < ارلإح ونزع رل  صني فا

بزع١ لعدة ىويمد ، ي بأمحس ك،ملعا سماق رنيصعد الملاح رلمو ٠ ا



لمرب "آن ويزعمون ن لا النووية ا لنصر يك حرازا ينبغي فههاا لاطلاق على تشن ان ولا “ا

له ك لهس وا يل منا د ول ب ن المفاوضات عن مق د بشأ ي د م ، ملمةالا تح ه ن رآ ي غ

قع في بيضون وا لاق على -<ءرف جبرنا أكبر قي ال لامل ئ على ركزوا وقه * ا د لها ا

لخصبة لمي للتماب؛ش ا ورهم في ار لي دذث و ل م الا ، ا نه ون أ ع ط يتب  ع ||و" سيا

دون t وهيبمنة يم لى باستماتة و يبمى ا تهم تحد وا وا م لسلمة١ ق ة القوة يمبح ي و و ن ل ا

ى دد < الاول يه ن ونو وا بأ ٠ ؛درس أخرى أمة يلقن

م ان ل د يهجد واليوم * يتجزأ لا اد ي د لم م في التوبمر بؤر *ن ا نمال تنا ٠ ا لولا

دة ،شعي درة عدي ش أن على غيرقا م في تعي م بعشها ان بل ، سل دما يعرف ل لما

ك تحرم ولم ٠ عقود عدة منذ وب ١ دل م هن كع لمل يفا حرمت وانما ،فحسب ا  لمرية ١ من أ

ل لا لاث نها أى وا م .نحرت أ لخ ارل م دل١ا ئ دا ل م ان ٠ ا ل والآش ارل لا ث لا وا

لتنمية وب تناضل نبيلة اف أدل وا لع شع م ؟ا جل ،ن ل دوب ويمش ٠ تحقيقها أ لم ؛لع ١ لش

ق طريق عن مءادل تحقي م سل ئ ع تعززه ودا بيرنز دا لية سلاح ت بحرية تنخرط أن ، متوا

جتماعية١ لتنمية١ في ية لا د قتما لا ط وأن ، وا ب وا نبالر ية١ تنهف ود لامم بءن ل ٠ ا

بعة لمقود١ وخلال لار لماضية ا ت < ا ذل م قوى ب لمل ود ا ل تعرف لا ١جه ل ك ل ا

جل من م أ لاح ونئ ارل لم ت وقد ٠ ا م صهانة في نجح خماد لمي ١لعا ارل ب وا ي ه ل

ب لخ دم وقد ٠ لم١لم١ من مختلقة *أجزا في ا د ق تحا لا فياتيا ا ب ما رو ئة من يم  ا

درة نئ مبا م^لمو ح لل لا لم لة وهو < ا دو مءند الهي ال صدؤ؛ت ساا مرسومأو|لا تآسسسه_ا أ ،م1ا

لى تدعو خارجية سياسة هحم؛د لا بشكل ر؛تتمع م ا ل د الانفراج فهرة وخلال t ار رت يا

ام د بابر لم د ا دات ش ي ه دا نم لثنائية ا ح ليزع الاطراف دةلصد١و ا لا لم ٠ ا

ت وقد ذل د حرقة ب ز عدم ان بل نحيا لا يفا ا ود أ ل ١ ١ هدن في جمارأ ١جه ي ب س  ٠ ل

دورة وعقدت لى ال و لا ثناقيةا لاذ ١ عام في لمئح١لزع المكرسة ا ٩ ٧ درة ٨  < منها بمبا

ك دورة وكذل لشانية ال داد ٠ ١ ٩٨٢ في ا يز داولات في ١دوره و ح نزع ومغاوضات م لإ  ار

مية د يوما ر ٠ يوم بع



عمج/مح ،r؛اب/ > -r (ك سفامنغا طم،ا (س

عا١ شعوب وبمي أيضا د١زد١ وقد مل د ل نا ٠ ورهباب شهد خمة١ لمشوات١ في و  لا
م بوضوح ك تغاني تا ب تل لشع لم أجل من ا ح ونئ اد د لما ت ٠ ا اتلمظا١ ونذل د هر  ض
ق رات جميع في مرارا لنملح١ سبا لقا م شعوب وبمئدت ٠ ا ل د على القوى عزمها لم١ا ل عا  فا

ع رل ن٠لملم١ عن فا د » حياتها عن ال

ةفيالا * ٠١؛^الا هدنا في ٠لثنا ١ يستحق سجل أيضا لمتحدة ١ وللامم .ف ا ض

دءآ ١ لى ١ دة وثائق تاعتمد ، ميثائها في لعكرسة ١ اف هدوالا لمبا لاعلان ؛ منا عدي ا

دولي ١ لا*ن ١ بتعزيز لخاص ١ دورة لختامية ١ والوثيقة ؛ ١٩٧٠ في ل شثنائية ١ لل لا
لكرسة شرة١لع١ حليئ ا د لما ءداد والاعلان ١ ٩٧٨ عام في ا لخاصبا شمات٠المجت ا للعي

٠ لحصر١ لا للمثا١ سهيل على لك وذ ، ١٩٧٨ في في
ب كفاح ان لشع ح١ أجل من لغيبتناميا ا كفا و لمه بينما » للغاية ش-اق ر  و

ل تتمتع أن لم ١لع ١ جاه P-Illr بعض استطاعت و ط أ م ١ من فبمرة ب ل ن ١ ا هدن في د ي ق ن ، ل كا
ب على لشع لغييتتامي ا ع بلا يقاتل أن ا نقطا لماضية سنة ع » ال مدى على ا حرب ضد ا

د ١ و ة حدلوا ١ نووية ول د ة«اع فرضتها ل؛ي ١ وان لع ب ١ نولا » خرى لا ١ تل لغيبتنا لشع مم ا

و < ل لاطهلاوا م لم-لا ١ أجل من لتضحيات ١ أعذلم م قد قد وب أكثر نه لشع على تصيما ا
د ا لآن وهو * عنبا فاع ل لى جنبا يقاتل ، لماضي ا في كان كما ا و لا شعيي مع جنب ا

د ضد وبمبوأتشيا لع ب وهو ٠ الاجغجي وان ا د ا ر يقد شع ن معغو؛لأ ضلوينا ، م لما  مب
ل ش 1*1ا ا ٠ الم^لم في حقها أج



لحقيقة لهد وا لبشرية ان مي سمية ا ج ا طما لى ١ تحتا ذا وان ،لم طم ١ ه ود لم صع

ن. ■I ■0 ستميبما مماحا ؛حتكا أن لهوم ا عمنا ءبمعين ل زا شا لك ئ ومع » لجميعا ملى لغقعبا

جل مراقوا ا ت ان ٠ مالي معل لعئبا لتي ا وب حق تعترض ا لشم ساسا ترجع لسلما في ا ا
لى لتخلي ترفض معيئة دواض ا لتي صاساتها هن ا لى تستغل ا ح قوة ا لا لم فوا ا ي و خ ت  ل

دوا ت ل ل لعد خ ل د طى وان وا ك ، خرى ١ و آن ى .1—1.|واا ٠ نيتناالا لمهالما تحقيقا وذل

 مماحا الملم في لشعوب ١ حق اجل من ولي الد المجئممع مماح سيذلل العقهات تلك تزال

م شعوب صلى يأنعين اند الواضح ومن ٠ وبماقا هلو؛لا لعال ها عئةمضا ا ود جل من جه  ا
ذا مالا لآن متفلتغا إىوإتش>ا ٠ لحق ١ ه ذا في ا  بل < نشامنا اممر مو؛لة لخمعىا م

؛٠٠̂̂ شهاا ؛̂ نلاا بالذكرى نحتفل ا عته لمقبل ١ العام في عمقااممر بصورة  بعي  لنأصس ر

دة الامم لحم لهة وهالمشت ا دو م ال ٠ للمل

كية ام ،بت؛ةءأ جمهورية وفد و؛ومن شترا وب شحن — محمكنتا بأنم الا مالا شع  م

د لتح ينبغي بل — ة ا ذ نا . علينا و د فاية لنب لجه وب حق نلضما ا لشع طم في ا لم  * ا

ذا له ب و لسي ب ،ا مه٠رهت١لقرا مروع دباعتا دىبلا وفد ءطال و لخاصهم ؛م ̂^س̂^ا

وب لشع م في ا لمل * ا

د لمي ريا ميذء ا هنغا لتكلم ان ؛ ( لانكنحزيق ١ عن شمويق رترجمة ( ر ا
م عن لمل لشعبي حق معز ا م في مغبر اعلى فوق من لمطم ١ قي ا لعال د ا ة مهمة يع ل ي ب ت

مرفة س ٠ و لاولى لجملةا تن ق *ن ا لميقا ا هتا وأ^د — ا مد ع ت ن ولى لا ١لبلةا ، م م

ق ف ان على— الءثا ١هد هو ة د ح ح ل ا م ذ ان ٠ ٠ ٠ *لا ل نتق جيا لا لمقبلة ا ن ا ت م لا وي

ا في ي،كن لنيا الفلروف تهيقة وضمان ٠٠٠٠ حرب ه ق ظل لحرية تحقي دم ا لتق  جتاعيالا وا
لة دا لع ك ان لواضح ١ وش ٠ وا ن .قةبمو هلاتة هنا طم بي لم ن وحقوق ا نسا لا ة ا ي م ن ت ل ا t و

تها بهلة٠ بيعا وا ن ولا ترا ٠ الاخرى عن منها اى فمل يك

طم ان لم ط ا ق عنم غنى لا ساسيا هم تا كل لتحقي لنهيلة لتهللعا ق ا و ق ح ل ا  و

وب وحريات الا لهع ي ٠ |كان كل قي ا ئت دراك اده ا ذا ان ت»امالا مر ه  أ

يهي د ك ، ب عئل دا في هليم ود١ ان صلي طلزا رىا « و* ٠ بماني محةب

/ه? ص وم



ءداد نالخاصبا لا ء لا نا ت ا لمجتسا ش ا در ، للعي لصا ١٥ في وا

٧٣مار١ني / ٣ ج-ض٣ ١ص لاب ا ى ل ا - س

م مة لائ قققلغاا ل جل من اقم ود ل د ط س ل الا آ لماضرة جبإ لقبلة ا ن ( إ يعل د ان و أمب

م في يل ض سل طن طوق من ضره حل م آ لا ٠ الأخرى ا

د ولي لدا الوضع ظل قي لمعق هن ا لرا خهلار من به يحف وا < ا د <أ ن يع ا م ض

م ١ صية هالغ أمرا ٠وبمجليد لمل لا لبهرية لخمتقبل ا م بل ا لعال لهذ ٠ بآسره وا ئرى < ١ و

ون ١ لموضوع ١ راج اد ن ١ ب حق لمعت لهعج م ١ في ا لهة لما ا ورة لدا اصمال ول جد صلى لمل

ذ نرحب ونمن ٠ *ا تط مميغه في ويجي لامعيق ١ بالغ ام ه درة ١ ٠ب د لتي ١ ،لهبا تع

جية سة للمحل حقمقها نعكامما ١ ر لخا جمهورية ا لهميية منغوليا ل تهذ فقد ٠ ا  صة بلومللدا ل

لية و نمغ ود ا ت ١ لتحسصن /وبةد متواه«لة ١جه لاقا قة دول هين لع ط ك ا ولاقامة ( ا ظ مئ

ن م لا لجماعي ل صا في ا آ ة ار طمولا ، ة لم ارا م جميع في قر جا م ار ل ا ع ل ٠ ا

لي١التؤتر دةزءإ مسموليه ان دو خملرابات ، ل قاتا في والا لا < ول لها بءن فمحما لع

د في تكمن نمل ١ ل د على عنيفا هجوما تشن لتي ١ ليةمبريا لا ١ موا ا لتق * والمطم عيالاجنمما م ا

دزاحرا معديفسر ١ومذ كر م تق لاح١نزع محافل في يذ لى لتوصلا م جد * د ت ا ا ت ا غ ت  ا

ة د ي د ن ج د بشأ ي د ة تح ح ل لاس د ١ ن ١ حقيقةيفسر كل ( ا ي د تفاقاا من لخ ة تلا م ك ا ق ل ا

٠ للخطر تتعرض فعلا

جهة وفي ذ موا ق ٠م لخال ل لتيا < ا ل ما أت ا عنها بقا ه ث لا ان للتغا ١ على تبع t م

ن اذا ١٠٠ ل٠نتسا ان حقتا من بصبح ا ذدعش المغل لغا سيبمستى كا ^ سد غ لأئ م ل خ أو ال

ل جيا لا لقبلة ل ت اذا وما ،ا ك كات ل تل جيا لا — ا عد ّنننكرنمسا — أوقرون عقود *انقضا ب

معتا في ما أمحمى لغا هذ نغا ١ على م على للمغافل و لمل و لأسوا نتيجة — أنم أم ا ي ر ا ن ي س

ن ك ن - ٠؛^^ ي د يبقى ل ح ٠ لءيذكر أ

ن ،واليوم د خغلر اعظم فا هد م ب ي ر ش ا ب ب حق م ر ع م م في ال ا د ع ث م ا و ه ر د م ل  ا

ة ١ م ل ف يةنها في لنووية ١ لاس طا لى يرجع طومحل ،وبمت فمنذ ٠ ال م < ١٩٦١ عام ا عكتب  أ

لجمعية لخامة ا ستخد ان ا ة م ١ا ح ل لاس د التوويق والمراريت التوويق ا نتهاكا يع را ا ش ا ب م



لامم لممثاق دة ١ ا لة لأن < لخح دو يأ دم آ ذ تستخ عة ٠م ط لا نما ا نى جيل بمإ تتصرف ا

تماا تهنوالقوا رة تية طالا س جريمة ؤتؤكب ،نيةلا لمغا ذ ٠ وا م ٠هه لر محعا ا ا

ة١دجسمحأ١ست١ /٢ ممرارين١لما م ‘دال ١ه٣٥ د يى وفد محأى ٠ ^ه/د د لا ي

س ١ دري مة ل له رإغية درا ن ثل وا ع مئع با لا د ن ب ا لهممل نووية ح وا ساسي ه لا ؤ ا س ا

ن̂ للغا م لهعبني١ حق لصا مد شا <ال م لماما جماهى ا م ذ يال ل؛ ط رارءن همالة ذ  عا

ت الضوابهل ان لملهي ما ا حد ا غيركافية و ذ ق ار،د ما ا ب ١ تعزيزح ع م ي ل ف  

شني ء لع م ا لمل د هد ٠ ا ذ من ايضا ب تخا يجابية اجرا*امتب ا طم حل ا لم  صوالا تعزيزا
ن ١ ليي دو ة ١ لتنميةها لتعجيلوا ، ل دٌ صا ء ما هءن باكغامم لشهوضوا «عيةوالاجشا لا  ٠ لهعي

و،ن منذ سه د ا د هه قا ىبل مدلا لم حد د اذ ٠ لو؟دغهة ١ صانئا في لت ت  ء

م لعاهرلس تمرا و ل دا ١ ٢ ٠ ٠ بماهة لوملتي١ ا ص،وف رتم م •شقلمةسا لمل صةمدا لا  ادوا

دالءبممر دحخم ٠ للعمل س من وف م ١ مجل مع < ليلما ١ س واو ليةد ح^ة وم م و ط ل  ،ل

م ٠ را لرص،راووفرهاند ١ معةيرقأ ذ ج لماسية و ب اسحهملغا ا ن بالترحا غافلي عش بارزمحن •

جل م أ س م جمعية ءرقبس لمللناعضو ، موندجبمسلا حل ا س ن ‘ البر؛بملانمحة ا و ج  و

لي س ن *وره هان بمم ورقمحس وهوت م ء س د قي ا س رئيس وآقب ، ا كن دم مجل س لمالي ا  < ا

خيمن سليبمو ر وار ستها س * س بما جمصية ري بمجل و در لاعلى ١لرظطا جف  كجلسالم

ص لخال ٠ ا

وا اكد وتد للت١و بلهجا*حل ذ جتماعية ممرية لجملا لت س والا لكنائ ف وا ئ وا لهل  وا

د ١ ة ١ ةلجمإا •ن ومحلون < محنية ل فٌ ما ( لخلميةوا لقتا ذ عصرآ قي ن ما «معد ام  على لمما

ف د وال لمرب ءن1خهلرا م ع س ن ا فعي دا ل ن ا لتبيلي ن ا ذي لل ن محوحدان ا بيي ر اد ش ب ل ا

لكلمقي ورة ارجام ال<مءة لس ءن «ا صلهم بهرتهم لوت بغضالتئلر لمربي أوا  أو ا

م مكزهمأو الامحدهمحلدجي جتما لا م حهة ان رسميا واصلن ٠ ا س ية ا ر لهنغا ة ا م و ت  *ف

ية د وبملى «م ط الا لىا للع٠تت ة *غيد رة دمها لا ستع ما للعمل دا ا  تسمشد نهالأ « لهتإت

سمب شع بكن لا يانم ءية٠ءقتلءةء د في ا ك ولكن < واحد بل ل جأتى ذل س ل ا ب د ب ه  ؛

لقه جاتب من لتضافر ١ لمعهة (ا دم ا م في للئ لمال ب ١ ومن «ا وأن بجمبمل لمب در ه ل ا
لا .مبمثا،ص

/،ل9»/ص7



كبرسغا الاجيال ان لا لتي ا  ت،متلعيمورة ( لاخيرة ١ لعال*ءية ١ لحرب ١ خبتيثم ا
م في رغبتها شحومحل ، تيمرا أممر لمل لحرب ونبن ا س عل لى١ ا كوذ < سبإ ق ،لاث ل لف ا

ن ما بي ا أن فيممقور لحربوا لمل ه ن ا اوإلآ t أمحق بصورة ه ه ٠ لحربا معتى تعرف ن

يةبا ما١ ب لنس وم لشبا لي ن ، ا I — ه|||يوالرفا والأمن الخرمحق يجسد لملما فا II■  ■■  ة 

م ووجم ٠ أنيجة٠لعلوا له م * لشخمية ١ كجيةا تنغمهم ( لحفل ١ لحسن ا  ان رين محد فه

مةلابا وا لخوفا ب هي لخناكةا ط مهما ٠ للفزع متير رهب ن ان ص و  سرش4 م م
وال بلشماا جيل ه ٠ لميةها حمب لا

/م? س م و
ض



لغا أكد وهد دا ضا ؤ ل لذر؛يا ل< اور جطة <ني لموس الوضح بخاتم ا ء — ان س

م< الهغغاريى٧^^١ سما لا يخاها لعهعدة ط ه يى، ذ ن -طم آن <مفي ال س ؟ < و

ول L«aJI*4 ظك يالجازات اهمام وهوفي ام الآس اتخذته بالسارالأخيرالذى آيبجا مغ
دم *وان تجدبامملاعحربءاسة ءمرتا في يكن آتم على آممم *كا الدولة ل دلف ا

ؤم و،رى ٠ أجلم ش والئخال نمد١و الحياة ويستحق هميهم يش ل ة في أتم ا د لما  ا

دأن تالفاوضا ٠٠؛همتآثمغا آن يش دولتيجو تهمجة في الامجام منةؤلرا الدولمة  ب
لجام أكم ش * ؤمحجابخة لتاءج لها وءون السلاح لع ت الماحا ا لام لمئا بء ال لهتغا  ا

٠ والدولة

 م١سد١ جرد ش اير د،!ئا ي،مني ان ،بمهغي الطم هان الئاءل الرآيى ذم،ةي ومماطر
الدول ،جابخيجهسنالا نمادتت١ ءبيق عن الطم دم ش هد ولا ٠ انمراع آو مدفJا آو الحرب

وب لشع ادةءلى وا لة لثقة <ا تاهم وا وال؛ لة د لما لا نميى١و ا يكن ٠ ا س'تمهزا و  م^ا

ش لا و؛ طم »دة في ال ث مال لآ را لا م ق ونحن ٠ ا ذا في نعل دد ه لم همة ا  دوار عض يرى أ

ؤ ١ لجمية ١ م م ٠٠ن لا د ل لمم ذ ١ ٩ ٨ ٢ ام لعم ٠ا ل ن ى ا مل لهة ستة ١٩٨٦ م ١٠ أ طم دو  ٠ لل

دام ض٠لا١درةJشجابة١و ل ك ا تبا سقاتها كلل ط ما وا؛

لصلتة لمة ا لة ^ دو ل طم ا دة <ني <وآميمتا لل ف ها تأ؛مه عن <مر؟ج د س لله بم ؛ لر  < ا

لميرع ح و لمرتا كا ،لتله الوضوع ا د ل لا في ورد ا نتيرا م م ل دم م ؛ا له ى ا - ورق اد  ارب

ن ص لا لث و؛ لتاسة ت ا م للسي ن ٠ ة١ا

١هئغاربم حلوجهورية مل'سي*-*• للطم الدولة لكمة التمفيية الآصالءلار١ وفي
لمعممة صة٠ل١ ةتي٠،تا سئ ا ٦ ^ن الفترة في تبخيا في م -متم لي١صبخ٠لاةل١لئتالهرا

لي م ١ ٠ ا ما لمغة املان ان ٠١٩٨٥ أار/ ة ا دول ل ،ةزاءآ* للطم ا لنيى ضا ا ادة  ٠منمى

م ملى ماط ع ٠ تها م ا لأ د ا كم ترحاتزا ان أ،ها *،مكن ءا نII..٠٠ الجمود لتممهة اضاثيا ،و

جل لسلم ودعم صخاط أ لمن والأمن ا دو ح *وكح ال ح -مباق جا لمل بخعلر ا ع <وتجد لا لل ا

•م،*حربنود
وملآوو/ه?



مني ان لمغاقد م ا ل ل نمالي ا لشاغل ا وممءتس-أ ٠لجثسالهشريى١ لكل الرءبمم هوا
خر الا هي ٧٠^ ؛و لر؛يبممءق ١ ماند هجة ١ ههذ ٠ |لآبظ و، آن ي I .وذحك وترى ٠ حو

لمم ممموع ارا لقر لشعبية •ئلهوليا جمهورية من م ا وان ا لشعوب حق * بعت م في ا - د لم  * ا

تجاه ءي خعلوة محشكل ف هذا ا لهد لغبيل ا با الاملان أن ونريى ٠ ا وب حق عن ر كع  ني ا
م لمل ق < وتتم ثي يجمأ ا يتم لام ميثاق «ح تماما وهو لمتمد ا م في ويساعد < تا مهز ت ذ ل  د ا

لاممان الرمبمي لأم ل دة ول لتح ظ ا لعنا طم على «وهوا ل دولي ا ٠ ال

لمهد ط ا س ؛ تربة ( ١ريولمد قر طا عن شغومحة ر ئمز د : ( لا الغذلر محد لين
ودا سمو ٠ ٧^^٢١̂ ل لا ٠ا دول م«ي ط لاا ملترابا ىءترءنم١ لل ق لذي ^^م طا الآس̂

دت لتح م الظروف نكلل *وآن * الحرب وهلات *ن الممحلة الآجهال تنقد آن ٠ ؛وهو* ا ش ل ا
لحية تمضق الى يى تؤد جتامي م *والتتد ا بالة الا د ل ٠ وا

ق و،هكل لع لحياة م ا م ءي ا ^اد الاتسان حخوق من *ونحرم مل لتنمتر  ٠ لا وا
م لحق احترام ون ني ش ءي ا لعي لمناقشات صمح ملام ؛ي ا م^^ان حقوق بكل الخاصة ا لاخ  ا
لسر وفي ٠ لها مم<تى لا كءة١خريىوالا مر *وحوجود لضيى١ ا خريىللتد ثةأ دءا قح  أطم-

ةون * ل كا لى ا *ء لما  دال عالم ويءطدم،امجاد ٠ البشرية *لهظ سيقا روبهرءلا٠ل١ ا
دق ملى ومثابرا ممترا صلا الخروب •ن م ا داون وهويقتضي ٠ كصرق أً لات١و المكومات ت دة  ل

لخئومة الخكو،هةوشر وب ش تمهلة جهود الى «بالاضاثة ا كع عادة الى «ويدعو ا لهيكلة ا  ا
ولءة لم تا لاةا لنم ءة ج در، ك ٠^١ الطابءالدب>اطي •وامحقا« ا

لخهلرعلى ،بممهح ولن لخق ا م شن ؛ي ا لخربن دا الا تماما لا١ا  التشريع ؛بمشكل عن

ق لملث م فاهضة بشان حالها ا ظا لخرببن لخق بشان •ومع تشريعي ا طم في ا ل  ك ؛وهف *ا

د بالنمل مخ قاتوتي من وب لخق را لخع طم في ا ل حبا ا لها حل اوضح * ض في تغو مر  ا

لتلربمجي وللتمدهز ٠ لحترحع بمعتقد ق ا طم ؛ي للح لم ينبغي ا تخاذ * ت اجراءات ا جابس  ا؛
م تدعم لمل ن ا لآ ن وا س دو ل لخد ا لتملح -مباق من *وا لبجام ا د،ة يمغاومحات وا ع ج  رر

لاح لم م ص ؛يكقة ا لا لخماق جا لتعجيل كوبيت١ ا ^ة وا س باك

مة ء جتا لا د،ةوا هما لاة نالا حقوق *وحماية ا ٠٢طل تسمش؛ي تم١لجتم١ *واعداد نما



ق تمل محا، م ان «يجدرهغا الآخير هالالتزام و كرات ذ نمى أد ن  م—م' ص جرب ا ا

ذ امممدص آن مند سمهوام لمممج ٠م درة ^٠٠^٠ ا ن الاعلان ، بولغدا ش ما ام^^داد بما

دام لجخم ش ا ن وموف ٠ -ملام ي للعي م ك تتمحه ا للجغة بل الاعلان دل لى تطرا و لأ  < ا

ك ذل قصرهتا t ل ذا الاهارةهان ض ا نمسة ي هاط سرا رآها م يخكل الاملان ه ا

الى اط سالر ر كا ل ا ضا لا دص ا ها ن سماط ا ملضبب لآ م ا لآ ةا دم ٠ جما ك دا  له

ل ك خ ي م ك ل ق ت دول الأفراد ماهرح شني١ ي هيةممها٠وال وال  *طدم لخء

تتا مءة ض نعيش ا صم اءام للحالة مام ودم، كر وا همام ط لج وا مات ةالءو > لج دو  ال

حة ط لم بمامهها شاءلق عض م ا م، نمال ل التفت معد من<وجو للضطح مجل '>ماق ا لخبا •لةا

د،ه وجم ملى،ةمرضللخعلر وط ٠ هالمروب وهوس وهئوك لتح لام هوحق ا  در والأفراد ا
للصرفم١ د ي̂ى الض لاطجمبج١ الهوؤمد مءني١طلآءيى وسدؤس ٠ طم لخءاةني١ لئا مش^

 «بالاضارة الدولج الخالة ؛يالتدهورالشم أصاب أهم ان ♦الدول بمن التما،ش الى
لجاسةلسمة١ الى لخسلر سمةؤ مانمو لاةا نم لا،صؤ ما وذ،ا مل  «وؤسولامد

دان ملى همما تفبام لقرش الخدان لءع«ض المارمعة لهة وتعكل ♦اخريى بل <لدمالم اباتوط ا

كمحد الدول تتفلرالى التي ضبمةامرا ٠ فئة م اخريى ءفءدول بخبما ٠ مكزلكمدا
لام لفل كروا دل ون١لتم١و اكدايش ■ميامة من «انحرافا *ا لخما  ى والحوارؤلج^في« الغفع ا

تفاةام١و جل ٠ سة١لا لرصم و درا نم ة وقف س لى١لخويىة١سلر ا و ق ل  «ا

د <وردض انممكرى احرازالتفوق مومحاولا لها دام شترك بخكل ملمها الخقق كآا لتف  ل
م الدولي ن همد١ا ط للقمة ♦ الخرب د

لخقج ومن ةسدوتخمحيا تووج رثة١مموبكخطر تجشب الخالة ٠هذ ؛يالآورا

يخا١لآمر١ وش ♦ التوترام د،ه -مبل لخمحةا ال صلهق كمهمق ة ج ذ للاتتاقات ب

لمخالء١و و ك ؤ ةوؤس١سم ♦ “د

طم في الشعوب حق بشان المعمح الاعلان وسوف،هش  الهاص^ة الوساقل احد ال

لخمبد ات١لالتز١ لتتمحذ م ٠ ا^ن حض هما ا س؛م وضع أمرزتةممهمم؛ي ل لتنا لا ا

مج? وو/ع/و



دول الهوتح^ة ق ثيما لل نمالي الاعلان وأوجد ٠ الاتسان مممموق يتعل الاس^ان لمترق ا
دان لعم دولمان وا ن ال كائ لى ص ا نحاتةا لا ،ا ض لا بمت١الاطامحام ا  الشينمد

لخعدت مالا تها اء؛س لمخممة تهالا١وايم ا م كاملا ا١دظ t ا ٠ الهولب^ت الهاتوتية للترمها

ش حق ممالة و،بممت لعي ك ثي ا ذل سمةل - ط لا دءاةا لغةلام ملمال س ثمدون ٠ ا م^^ال؛ا  عالغ

ك ق مذل لع لحهوق صجح < ا ناتمل مجرد الاخرى ا لا ٠ ثراغ ة؛ي؛اء



د لسي فيإ شهراكمحةلاا بمحمحلوروسا جمهورية )غريتوفيتش ا و ل جعةر ( تيةا  شغوبة ر

ن رسالة في ; ( الروسية من لى ليني ورة بعنابم-بة روسبإ مواطتي ا رث ئتما ن ا  /الأول تقري

ية شترا لا برا و كت لمتليمة ا رة تمت ١ ٩ ١ ٧ في ا لى الاشا ̂،١ ا - م آن كا ،̂  و س ر ل لأول ا  ا

د ورة ١ عقب ١ لذى ١ ليوم ١ في عتمد ١ لذى ١ تيقلموفها ١ ولقلل ن نصارث ر ١ر وللأ ١ تقري وب ت  < ك

ن مرسوم كان در بشان ليني لم ح الذى ، ا لز : ان ا

رط لشعوبطىكلا٠ لتما در أن وحكوماتها ا ق ت ظ بمحاد فورا تبا تمقي ز بشا

دل دببمقراطي طم م،عا ي مالادا على ٠الاستيلا دون آى — شم دون سل
جنبية لأ ج ودون ، ا ما لاد ى الاجبارى ا ٠ "جزية ودون - لجنسياتأخر

مة آكد لوقت ١ نفس وفي لمكو ذا فياتية ١ ا ; لمو

ى لا ٠ ل تعتبربآ در ١ شروط آن حا ر لم لثا نفا ليها ١ ا ة شروطا آ ي ق ا ه ،ن

نها س وا قروط١ممظرفي لان ة س م خرى١إ  أن هلى بيساطةتصر وامما ،سل
دم ب من ممكن وقت باسرع لاقهراحات ١ تق د آى جان ن وان t متحارب بل و ك ت

م ١ شروط طرح في سرية و ؟غموض آى وآن ، تماما واضحة ها ١ من لابد لمل د سبعا
٠ " بالضرورة

< عاما ٦ ٨ خلال باسترار وطتنا نتهجها ١ لفي ١ لمطميق ١ لممامة ١ هي ٠هذ

ح ظروف ظل في لقا نها ا طم ١ زمن وفي I الحرب ٠لا د ووفقا ٠ سوام حد طى ل هال ور س

زا ١ بلتنا د تنتهج ن سبإسة كيةلاشا كل لملمهة ١ ليني د ذ ، مستمر ب تحب عم و وب ١ أمن د  لشع

ون لتعا لي وا دو ل واا ا تقيم ٠ ةعدلقا ١ مل د ١ مع تها ظعلا و  محهرا ا س اط ملى الأخرى ول ل

ئمبا ة ١ د وا دقا في لما عوالا < لميا دأوا لقوة ١ ،٠ ١ستخد ١ هن دللمتها ١ متنا دلته  ي

دبا دود وحرمة < مها ١سخ لخ لا tا لم قلهية ١ متوا د لا لتسوية < وللل ط ١ وا  لمشي

د ١ لشؤون ١ في خللتل ١ موعد ، تللمنازعا ة ١ل ي ل وق ،،واحأ؛را t خ الا ١ حق ت نش لمريا وا

ساسية ١ وب وحق ، ةوالماوا * لا لشع ون < ستقبلها تقرير غي ا لتعا ن وا د ١ بي < ول ل

د والتننمحذ ل قا لخبثقة *اتللالهزا قي ئمبا من ا لقا ومعايير د ونا دا ن بما المعاترف ولي ل

ليا دات وعن دو لمعاه له ا ٠ ولية ا



لسيد -٤٧- م/ءل/١ جبدبذ * غرينوفيتش را
هر11>*>-<لوو1ل|,ب.| »1ية1لا (ة ل“لبضإ

صاقا تتستي الخارجمحة سها ١١٣ ان د ١ لأمما قوم؛؛تا ملاء ا ذا ةلثح أ ىل د ب ي
رة بعبا

ن وب نم لآمم شع دة ا لمقح لهنا وقد < ا ذ ان ٠ انغسحا على آ  ننق

ل جيا لأ لمقبلة ا لحرب ويلات من ا "٠٠ .ا .

اوات موجزة دراط ان لجمعية لتر لعامة ا ا ٣٩ خلال صدوت ،،٧١ ا م ا ن ع  م

لأمم وجود دة ا لمتم درة ملى ٠بغا ا د من مبا بحا لا دول لميام١ ا ني الأخرى وجهمحءال
لمجتمع ام ا شهر لا ك في بما ا ك « السوغهاتيق الاشهراكية بييلوروسسما جمهورية ذل ل ذ ق إ  ر

دا لبل طم لمحبةا خرىلآ ١ نا ف للم م مسهالاا عن تمم لقي ى ا ذ ل ك قدمتم ا دول تل ل ال ا تز  ولا

د دى ٠٠تق طا د ل ي د ه ك ووى ا حفظ < الن م و لمل ن ا وب ١ بي م لشع فمان يح * و ح و  جما

ق كلح با بجا ا لا ق و ح ١ سا لاح ١ ينزع والغهوض * المووى لتسا هصغيبمح وعملية لم

ر سا ط لا لحقيق I ا دى و صا ة لا ما د فاكت دا م جتاعي ا لا وب لجميع وا لشع دوهن t ا وت

ون قواعد وتملوير لقان لي ا دو مية ال د لتق لمائل وجميع < ا ات الأخرى ا همية ذ لأ ية ا و لحي ا

لعاتها مع تتسق والهي للبشرية ط * ت

لامم اعضاد ان دة ا لمتح ن علانا ١ ا ووية لةردق١تع٠ بشا عتبارها الن ر ١ وا ل ع خ

شانهة حق في جريمة لا ء ا نتها ساسي لحق وا ن حقوق من أ شا لا ق ا ح و ة ه لحيا ن ا كا

د من اقبمراح ملى بغام تحا لا فياتي ١ ا » لمو د ءن ولقد  تحا لا غياتي ا لمو يفا ا من ول ؟هو ا

د سلحة١م١سحخد١حفلر جن يةو١لأ وو ئتها ١ك ك وق ، دا عاية نشر حفلر ل د ب ال ر م ل  ل

هبها مذا ن كا * و بير طرح من أول كا دا سلحة١ لة لازا ت ووية لآ د—كجمي ١ خلال ن0 الن

دب ١ وحظر لاح ١ لمزع مرحلي وبرنا*ج كجا ووى لم ذ زالة ١ يقم حاني الن حة ١ ٠ه ط لخاصة ١ لآ

د ق مللشا ١ مير باك د وتد ٠ لهائية ازال ه ع د ١ ت تحا يفا تيلمحغءاا لا د ا د م بع ه ل ٠ا

د حة ١ م ١ باشخ ط بعد لنووية ١ لآ د مها ١ ستخد ١ م و د ١ ف حة لحاثزة ١ غير ول ل ط لأ ووهة ١ ل  لن

م ب . ا ه ض ا ر أ ي ءل ة ح ط لآ ا م ذ ه ل ح ك ل ت ص لا ي ن لأ د ناشد وتد ا ل ى ١ لمووية ١ ول ا خر لآ

يفا د ان أ ت بنغس تتعه ما لقزا لا ي تردمحا ٠١٣ ا وم ق أ لي اطا ٠ مشهرك دو

د وكان تحا لا ئمحاتي ا و دا ال ل في راق لا ث م ا لنفا جي ا ر لخا  لملهة١ض١للأض ا

ط ودعا جي ١ ٠لفضا ١ رةك».1ع لحغلر بغشا ٠ لخار
A/39/PV.57



م لعال قتراحات يعرف ٠٣̂̂ وا صاد ا لا فهاتي ا لمو ي ا شترا لا دودا < الآخرى وال

لى ميةالرا نما متع ا ورا له د جد تومنفلوما طذ ح̂ة ش ةي  علسى ٠لقفاوا مللها ١ مير لتل ١ أس

سلحة قبةا الأ ا مٌ تجمبد t لي حة ١ و يةا لآط د حا ١ توالقوا لتقلي ط خفضبا لم ك وكذ « و ل

ت خفض وازنا لمثرية الم دام ، ا ستخ وال وا لأم ك نتيجة المحررة ا ذل لممبة لأغراض ل t ا

وب تتمكن حمى لشع ش أن من ا م في تعي فضل ظروف وفي بل t سل يفا أ » ا

د تحا لا فياتي وا و ل د ا ع ت ح لنزع س لا لم م ا لعا له ا ت مل وا ة بةرقا تح ه ل و د

برام أيضا اقترح وتد ٠ فعالة ن لمهة ١٠ معاهدة ا دم بمقا شخد م تا في القوة ام ا ا لات ع  ل

ق ان قمح ١ مما * لدولمحة ١ د تتف ممعا ملى لنووية ١ ولال وك ي ة ١ سل م لزامٌ د مع تتمه  فه

د ازالة ظ < الغووية لحرب ١ محدته لحفا على هلى وا در لم ٠ الأرض كوكب ا

نحياز عدم ول نالد١خلفي كد١ض الا و ضة١سم

دان ت تهلوير ودصم ، الاخريى للهل قا لا لع ن ا دان بي لبل دءأ سى اط ملى ا لخط ما وحسمن واة ا

د معروفة رلجوا ١ فهاا دتحالاا ويقجرح ٠ ١جي دة مملأتقررا نا لآنا تيلمو لمتح ر ا ل ف ح  
ب سياسة دولة ١ ارما ية و ٢ ل ف دولة بها تقوم آنشحلة ا هد ة ١ لبنية ١ تئوهض ب ه م ا م ت  لاج

يةلاوا دة ات ذ اخرى ول لد قتصاد د ١ وبهذ ٠ سيا ة طى لتأممد ١ أخرى مرة تعي ي م ه  أ
ش ن مما د بي ل ات ول ا م ذ كل جاهية ا لا ستلغة ا  ٠ ا

وات ١ وغي مقبت المي لأربعحن ١ لمت دة ١ لأمم ١ ءضوية زادت لحرب ١ آ ن لخح  ه ١ م
لى ت وقد ٠ ١ ة ٩ ا د ه ع دول جميع ت د ء ة لخحه ١ لامم ١ ميتاق بموجب ٠لاهشا ١ ال ه مو  ن

ساسي ١ م ١ صيانة لا ن منوالا لمل ليي دو ن « دة محد تمالهنزابا — ال ترتبأ ل من ٠وأ لا خ
ود لجم لحرب لةازا يمكن لمشهركةا ا ، شمي كل وقبل ولا ٢ محمكن مما ، لبشريةا حماة من ا

دى ل تفا حتما ٠ لمية ط نووية ءرثت وتوع ا

لحق ان در في ا لم م حق وهو ، شعب لكل للتصرف غيرقابل حق ا ل ت لقتا ن ا م

ح في حرازم ١ وتم جلم ٢ لمث^ية لغاشية ١ ضد الموت حمى كنا وات ١ قبل من وا ت لق لمتتحالن  ا

ذ ١ لحق ١ وهو ، للهتلرية هضةلمتا ا نا جله ٢ من فح ظ ى ل م ا Mlا ا لمحية ا لقوى ١ كل لآ

لا وا ٠ لية مجريا لمناهضال
A/39AV ,57
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جبنا ان ل ١ من نقيرب ونحن المشهوك وا حتنا رى لا ذ ن ١ بال بعي م ١ لقيام لآو م  لأ
دةا وان لمص ن م وب نا ونوكد نعل س حق لما أرضتا شع م في مقل لسل ني ( ا ان و

لى يؤدى بما ت ١٠وجما فراديى تصرف لحق لك ذ دهم ا ذ وأن ، ا ود ل نب لجم لضرورية ١ ا
ن هلى ي د لمعي ملي ا و ل د ا د ( ولي وال ن يم لتق لضا ني ا و لقان دى ا لما ا وا هذ ق ل ح ل  ا

وب ساسيلاا ش نا في للشع ك ون t طم في تعي ذ ل دا لازالة عملية تخهلوا بامما ي د ه ك

عد١تع٠و ، لملاح ١ بغزع والنهوض ، المودى في١م١ذ وة بية١لق دو تال ةا لا ومحاولة ، لع
سية١حل لا ق وط لهةبال و تاك اءا ٠ لز

در ظل وفي لم بيرخاشها رفاهية *شاكل مالجة الممكن من ا لشعو ة < ا ي ل م وع

د ١ دى ملتق قصا لا جتما ا لا لةد كل عاتق على تقع مهمة ٠وهذ ٠ عيوا لهة د منفلمة زئل و و

ن على ونحن تناعبأ ى لاءلان١شروع٠ اة ذ لشعبية مغغوليا جمهورية اقهرحتم ال ن ا بشا
وب حق لشع لملمهنبغي في ا د ٠ بالاجماع يعتمد ان ا نعتئ ذا ان و ي واجب ه م ت ح

ش لصلي ي ب س * ١٣ عتم ا ذ جان ل ن ا وما رواختاا ي ذ *ازا صامتين محثللوا نا لي ٠ه

لمشتعلة القضية ون بينما ا ق صبذ سياسة ينتهج لى ويتطلعون < كسلح ١ سيا لهيمنة ا ا
ما على ب ومن ٢ ؛ لعال نا جان ي ذ لى يحضرون لا ل ةا ممالا ا د ن حينما الا لحح رو ط ض ي

لى ذ ا ت تنني كعلها م غذا في ٠قوياالا ٠اهوا ٠لارضا ومقرر ٢قرار ضد لتصويتوا ا لعال ا
ن ذي ل وز ا لحالق تفاقم زءادة مي بمهم ون ا يعيت محاد و ول ا وهؤلام « ؛بنام حل ن أ ي ذ ل  ا

لى يفعلرون يتعلمز للمهثاق ه>ضمتا قرار لصالح ( خارجي ضغط صت ، التصويت ا

دبا لشؤئ في خلك خلية اك ا دول ا ٠ أخرى ل

وو/م? مص  و
مو-وج



سل —ه ١” سو/نءءل/ ١ ٢ يا‘فرينوفيتش را ور جمه
موI الاهر|يم Âل * s L j)

ية ضحت و سما جمه ورو كية١ بييل شترا لميإتية لا م من وهي t ا عفا لا ن ا لمص ا

د في نها١٤٠» مع ليبمموا t لححدة١ للامم لفاشية لقوات١ لنصرعلى١ صي لغا ا وهي . ق٠شا

ط تكتفي لن د فق ن الاققراح بتأيي ذا اءتماد بشأ بل الاءلان ه يع ا كل طنخعل * ط  س

ك الا لضمان حد اى ينته ن اى في ا وب١ وحق شعبها حق كا . المطم في خرىلا١ لشع

لشعبية لديمقراطيق ١ لاو رجمهورية فونعا,>بغ»» .\5,«.ال شفوية رترجمة ( ا
قأ٣لغرش١ عن لرجال ود ؛ إ ت وهو < المطم عن ثوا يترحد ان لتاربخ ١ صبر المظماء ا  تماي

مع < كبرك ح'روب ة عد و ا بحرب قين كل تح'ءم ١ فقد لك ذ و«ع . لبشرية ١ ليها تصبو ما

طوى ما س من عابه تن د • وآلام آ د لق ن شه لقي نا ا « عاما ثبن ظل غضون في t هوحد لعشري

د ١ عن فضلا t عالمييين مصين د لع قلبية ١ انمراعات من ي لمحلية و ١ لا لني ا تقل لا ا
٠ وؤضرا

ن ان ستتج ان نذ ١ ينبغي هل ذي ل ن ا وب حكم صءولهة يتحملي لشع م ا ل

ئخ١ددوى من يتعلموا ظ ؟ ل

قع في وا دت ان ما * ال ان خم لنير ف ان وما < وتجازاتمي هيرجيما رماد في ا ج
قيعا حجر و لمتحد الامم قميثا على ك ذا « ةا فا ى ل د ه نقا طن تويلا من المقبلت للاجيا ١ ذا

ت ١ حض * ،لحي ١ لع د د ١ ،حري لتتبعها الكولاوة ،لجي ١ ن ن ه لمينية ل  لما ١ لني ١ ا

• عاما ظلمحن يربوهلى

ن ان تماما مقتنعون ننا ١ ذي ل ش ن ١ ون يود لا ،لحروي ١ ٠هذ بو،ى ١٤ دوا ١٠ ا وج يعي

٠ ثانية

ه ولهرجمت ذ م لمسبنا الاباء د شد t حقيقة الى المشروبمة الطموحات ه م لآ ل
دة لمتح لمهثاق في ا وب تصميم على ا لشع ش لان ا ويخلا ٠ طم في البعض بعضها مع تعي

ك ءن م المؤسسين الاباء فان < ذل حد والأمن المطم صيانت بجعله  الاساسسية المقاصد أ

ق ه عتر اضغوا * للميثا ذ ابعا الطموحات ه بما فائهم t اخرى وبعبارة * ظنونيأا ط و جعل
وق من حقا لحق ي حق هو * ا ب ع ش ل ر في ا مد . ال



ىا ،لوقتا اهذ وفي ذ د ١ لهع ١ فيم يكف لم ل ر فيم ويلني < لتفاقم ١ من ولي ل ل ه خ

ب لح لبشرية على بثقله النووية ا ناممر صتقبلها وكلى ا لر فان « مفى وقت اى م ذ  ن
لعامة لجمعية ١ ذا في ا د ١ ه م ١ لين I تماما وقته في يجي ءامة ةسل. ج في t 1منفولي من لمقل

ن اكرورى وس ي ذ ل يرا ذ ون ت ن الى يميل لبا سمها— ا ن لا ذي ل ن يدعون ا ك إ دو هنا ما

وب وا د فرا لا ا حق نا — لحبي ا من سوآ ١ هو ما و ا لمطم ١ من مم ١  لعيني ا في ول والد لشع

م في س ١ هو طل ن حقوق بلورة يخن المطم وفي • الاساسمة لانسان ١ حقوق ا نا لا ا
نحقيقها جميعها در ن ١ * ؤ لم كمية لارضية ١ هدو ا دم ا ٠ الاجتما؛ؤي للتق

ئومبا معينة اولويات احأترام يجهللب لدر١ في لحق١ إعمال ان الا ة د د حد .م

ي خهلر فيتلا هي ملحة شكلق٠ اممر نا ، ولا ١ ح ا وكبح < لموويةا ،ال م حج
ء ومنع للسلاح حقيتي نزع وبمحقيق ، الغووى كلحا سماق فتا  على لعسثرى ١ بعالحنا ا

م لغفا . الخارجي ا

در ومن لم ك ان ، عامة بصورة به ا لحالي الوقت في هنا  القوى في تقريبيا زنالوا ا

ن ن بي لتي دو ن ال نملميي ئر ان .ا دوا لمثريةال مبريا ا لا تفوق تحقيق عتتي٠لملا١ ، ليقا

تهجي ؛مكرى ها مي t اواطترا لني وحد م ا ذا في تش ن ه كواي دالا ول 1ؤنح t ا لفا
ول هلريق عن ٠؛ خ د ل ق في ا ح سا ط ق لاسمها t جامح ت لملح سا ا t المووى ا ه ح ص م

ت ن طل بنخلها ش ز وا ق t نووية ،حي ج كرب لحي t ولى لاا لنووية ١ وا ووية ،وا  ة ود لمحد ١ الن

كانية ذ وا ذ متل ممي لحربيه لخوسا وتع ءن ثم ومن • ،لحلاج ١ ٠ه ة لاا لغووية ١ ا م ن م

د لمتوسطة ١ ل د في ىا ذ م لاولىلرحلةا ١ « ودهاا قرب ؛ي سيئة نابل ك تنفي  تل

ت كلريا .ا

لة كوهنا ع وهي ، عميقا قلقاتثير خرى ١ مسأ دا درو دا ح قي.ا.|.| »>■. لمقل نالبل

لملح لفحام لى ١ ا جي ا ر لخا ن من آلاف بخعت بالفعل له يى وقد « ا دا ملايي  . ،راتولا ل

م ما ا وان ذ ت ذ تنفي لمشيةا مصير لخملرعلىا تفاقم من سمزيد نهفا « المشروع اه



م حد ولوفع هذ ت في است ش ميقةجم ساولا بمني الحالة ل تا لا لخ  ا

د١ ليةل دى١ لطريقاذا • و ب١ جميع منع لىوا لثقة١ لى١ لمؤ و t لحر لتسلحا صاق وقف م
لعود لى ةوا لاقات١ ا ن لعليبة١ لع ص وللد١ بي لى نغر١«وا لا ج١طا

لشرط ئ حجرام ١هو لمطم ١ في لخق ١ الاخرلاءصال وا د ش ما لتعاي ان . لملمي ١ ا

لمجتمع د ا ل هن الوقت ؛ي ولي ا لرا ى ا م ات ن لى د من ذ t متباينة واجتماعية صاصة نفل

ليها بء د الى ومحا تعيش ان مم لاب • ا

د ان ل لحاكمة ا قرا دان في وا ق بل لي سا ف ترض معينت رأ ئرا لا ا ا ذ ه ع ب ت ا و ل < ا

متها ؤتقودما م كرا لعما رالاتحاد الى للشيجية ا عتبا قيافي ا و م ال ر د شرور س t ال
بغاءها ترى ان تغضل بائها الاول والى ة تحت هعيشوا ان على t يمؤتون ا ن م ي ه ال

لشيومية ك ن طى هناء ٠ ا م ، ل م فائه لخرب ان اعلان في وا يبمردد ل ووية ا ت الن  ٢٣١ لبم

لشيجية ١٣١١ وان t الشرور م من وا ي ذكرة ان . م د لتعايشالم ق ا م بالسب له

دة لهذا ٠ تماما ستبع لئ فانهم لممجبا و ذ م في ١٠ م يب ه ل  لاشاتراكيةا عر ٠للقفا و

س كنفبام ذا ويضر ٠ صا لصليبية حربهم ه د على ا لمعي لمالي ا د ا لشيجيق ف ان ٠ ا

ذ ش رفض * لموقفا ١م لتعاي لملمي ا ن t ا ود ل لى الا البشريق يق • نووية محرقة ا

دا لهاالمغغور ان دى هرا ن ات 4لك«-شت ما يقلقها كان اذ < قائ ه سبا ذ  ه

هي هرو دوا ت ال طتت رة؛صا بالهغا - ى من ، تر ط طر دت t المطم خ عتا هي ،تقول ان ، ا و

: لك ن في محقة

اءات نؤهم اتغا للئز طمءة كحيةال قع <ا دا ون محية عن وت لتعا ة ا م مل ل

ننا ٠ ٠عا٠الءشربمقج ش نؤمن ا م ٠ المطمي بالتعاي ل ا ع ل ا ذ ببجي بما واسع ا

ش لان لمصاصة هناعاتغا عنلغفلرا بغض جميعا فيه نعي ا او ، ا ئ ت ا د ق ت ع م

دا قل ١او ، ينب عق ى ل ذ ل ما نصي ا ي ذ نا لاا ٠ ل ما ام ل ا ع ن ل  سعاوا يكون ل
م حرب منننجو لان يكفي بعا د ح ت حة فيها م ط لا . النووية ا

ن به در لآج د ٠وا ل ئرأن ا ذتستنير وا ه لكلمات ٠ب . لمشة١ ا



نهيل ١ ٢ هه رسوا - ه د أ س *جمهورية صغاشيونغ را
ق اطي يمعر د وال إ ا لا

ي ان شالمد ي؛ كعا دآ احهرام امحفا يعييى ا دم مب خل م د لت م̂ ١̂ ا كال ذ ئ ا دو  ني

ل و لتجربة لان ؛ الاخرى الد خل ان اهمتت ا د لت ئما ءودى ا لى دا ق ا ١ خل د هد ت ع ا ن  و

م س ن منوالا ا ليي دو ى ♦ ال ل ع ل مجيل ف لمقا ن ا و ك ل من *س ى٠ا ل خ م م ن ا ا م ل ب ا ت

ة عن للد١ س ا م م س ق ل على ت تتشا١ بئوات يسس ما — ليتقتا قوات تهءإ ع١رلا س,  لهالارسا — ل
طق الى د طا كها١شو الكيلومأ؛راتءن آلاف تبع ن متاملق الى < ومناطقها ء  اعتباطا تعل

ا قنطا في تقع نها ١ لحه ية ١ مصا و ةسا يةنما وتع لممبيا فمن < لمثلوبا ٠ لهٌ «

م م على تق ظي ت ودعم وجمويل تن شط ق بيةوارها تخريبية ان ه ف مد هد حطن ط ١و ١ زعزعة م ا ط

وات ظماو ذك طيع دلا ١ خرين ١ ببامجا صظى لا ن ا يملمحم ما ت ه ا t لاخرصا طي و I ه ك  

ل لحا فغا نيكاراتوا في ا نوا ا . س



ا' ن/أ غم / ف س -٥٦- م ل ا م ر ت و ي ن ا غ جبرإ سم >
د ١ و لا وة ١ هليةيمقرا ل يم ^ ٢ لشا

ق ١ ،Jj د لير ن ١ لقابل لع ا رختياا ئي للتصرف غبرا ه م ظا يلمياا ت دى س ئتصا لا  وا

ى على والاجتمماعي ذ ل ا حو ن خل أيى ودون لما ءأترا*ى ال د ب من ت ية جات لة ا ٠ اخرى دو

يعني ش و لتعاي مي ا ط هثا ال حترام ا لا ١ ا دول لثق سحادتها الأخرى ال  وسلامتها و
ة ترى ٥١«^،^، صغيرةوا كاتت ،كبيرة دولة من ما ثم ١ ترى وتمن ٠ الاهلجبممحة ية آي  دو

دى اخرى لها على تتع لا ست لسياسي ا متها اوعلي ا ي الاةلي«ية سلا بالتال لهها ،و بء  هج
وازام هذا على التصرف عن تمتنع ان بالمثل لثم دول ا ن هم ومن الأخرى ال لة فا دو لني ال  ا

ء تشجعا والا الحرب ال٠تهبرو بلا ١هلءة ية ضيرا ١ في رها لتي‘ اخرى د  في صاعد اوا

م تشحلة ١ ذل غيها ١ في تن رك ، لاعمالا ٠هذ مثل ب ارظ بغية را ة ٠هذ في اوتشا ل ح ش لال ا
تغاضىعتها١ ك سا ١ وت ذ تنته دأ ١م لمب ٠ ا

يعد دأ و دود حرمة مه لح لقاقمة ٠٠^١٠̂ ا ك في بما ا دود ذل لح لميروثةم ا ^س^ا

د ه ع ل لنتهجة رىنعمالاا ا بيعية ا ط ل مة لاحهرام ا لا لم ثليمية ا لا ذ تكون و|لبما ٠ ا دود ٠ه لح  ا

د ل على رسمت ئ ر د ل ا ض ع ب ب ا ح غمار م تها١اور لمعنية الاطراف ان ،الا د ت ا ر ل ع  اض

يها توا لقهو تف ش ر لعي ذ رةثاوا » خلهااد في ا ب خرى ١ مرة مالا ١ه نا ههة علءم يتر م

لفى١يخة لا ذ فرشا لا سما٠١و ا لآ مميية ٠ رةاا

د تتا بي د ماربنا أ ه ش لقرناوا في ن ن خرا لعشري دان بعض في ا لبل ثمر ا ،دوا

جعية سعمة ١ النؤعات تحريمها متطرقة ر و د ، لت تخد برت ط وة ١۴١لا ذ في للتثكيه لق لعهد ١م ١ا

ت ت ة ١ لدءبمقراطية ١لاو جمهورية ؤا ي ي ع ش ذ لمقل ضحية ل تيه / شهرحزيران في لعوبمف ١ ١ه و ي

ةمسا ويولا ٠ ضيلعا ١ د ي ١ ئ ع ش طم لمحبة ١ ،ل دوإ للم وطوا ، للع لرأى ١ مارسما لني ١ لضغ

م لعا لعالمي ا ك على ا ئر تل دوا لتل ال ورتءلى، تلحو ه تة خحليرعلاتأ دا لص ن ا ن بي ي د لبل  ا

ذ تتيجة ث ١ه د لحا ٠ ا

لني ظك مي لمعيهة١لثعوب١ ان ويقال م ا يها ليس د لعلنا ُمخا ل  كون لا ،و

ن ا معالي ذ عتقدتل ا وب جمءع ان ا هالحد الارض شع لية و ون ان في ا  ان الا ٠ مثلها ق

ذ وعماثمها بعض ل نا ن ، لمحةبالعسؤو يشعرون لا ي ذي اودهم ما كيرا وال محة حلام ١ تر و  ،جت

تحريمهم ذا بلتمسون محضة نيةتا ١ بواعث او ئعل ب را وب ١ لتألي ض بعضما على لشع ع ب ٠ ال



ق/ما سل -٥٧- لخ*ن/ح ا غ ر ن و ي ن ا جمهصة < صغ
ي̂ية^^لش ١ لدمجعراطيق ١ لاو ( س̂

ود ذه ىوت لخرقاء الاعمال ه لى ا د ٤^١^،ترد ا ل د وتزايد ،هيا دي لته ب بتشوب ا ،حر

ا ذ ت ا لع د ت د سنكون ا كي دأ ٠ بوومحة حربا با

د الوقت بحن ألم بير ٣١̂ تتخذ لأن بع دا ذا درء شأتها من ت ر ه ل ع خ ٢ ال
تحا متئد لاخيرة ١ تالمطوا في لا يياتي دا دا السو لبل د الاشتراكية نوا تمقترحا ةبع

همها من تطم١يادر٠و د ا ه ع د ت تحا لا فياتي ا و ل لى يلجأ من ارل بكون بالا ا دام ا ستخ ا

ووية ططالا ام الن بر د ،إ ه ا دل اللجوء معد ةس لمتبا لى ا وة ا لق نمخرية ا ون * ا م و
ت لعلاقا عية ا ط ن ال دءل بي ذ في الاعضام ال د متفلمة في .الاعضا والدمل وارص حل حل

تفاقية *وابرام الاطفمب شعال ن ا لمحيط ١ئعلقةآسي٠ دول بي كآ وا د لها م ا عد م ب ا تد لاع ا

م مد لى اللجوء وب ٠ القوة ا

د دت ف هلية ١لاو جمهيرية اي يمقرا درات ١ ٠هذ لشعيهق ١ لد دا لعبا ا تأيي ئ ل ٠ ط

تالدول١ واذا ذ لمعنية خ دول لاول١لقام١ وفم ٠ مباشرة ا ت١ليادر١٠«مذ التووبت ال

ورة رالاعتبا قي ية بم م فالها، جد خا|| *«٠ تهيهة في بييجا١نحو طى شك دون ستم

لثقة س درة علاقاتها في ا لتيا لى صلي يتبيي «ا مء سم لتنمية بتشجيع اا < والسلعية المستمرة ا

ى ذ مرال لا ق ا لى يحق شنجا ما حد ا لا امح بةا دول ههذ شعوب لعمن د ماوهو ٠ ال ك  ٠ا

ن1وحكوم دول رؤساء جتتي ر لا د وتنزانيا تا لممي ك وا لمف د وا لهئ م ئي والمحوتان وا ه ن ا ي  • ب

سرك و ا ماي ر/ فيآيا در لصا ٠١٩٨٢ا  

دم آن ويجب س ثوة نستخ لجن عم ليشرى ١ ا دا ن في *لا واب ا ع ت  ا

مة م اط لقتا ث لارض موارد صخير في ءل ا ما١ جمع بمتغ بحي ةاو  لهشريما

س لأ م في والكراط ا ليد طا لحروب من خال و طم على وقاهم ا ل -دل ا لع ٠ وا

(فصه/39ا277)

إ بالغرئمبة يمته واهل ثم ر

بتا و حد وب داد في شاركت الهي الاطراف أ ع ق بشأن الاعلان مشرئ ا  ح

طم في لشعوبا ل لتماا ر ا ى ( و/ع9ء ذ لى مئغوبيا سئل قدمه ال لجمعية ا بضع منذ ا

ل دةاقؤا لادى وفد يأ ٠ جميءالوتود مليم توافق ان ب
A/59/tV.57



لمهد ي ر ر سيف ا وطإا ء،ان؛ الروصة عن شغوط ترجمة ر ( تشب؛ك

لمتا ص قي قشةا هغة ؛الد لرا ة ١ للجمعية ا م ا ع مئتع طى اهمتت ل لغالبية بحو ا ذ س ا لعثل ا
دول من عقاا ال ق *لا لعالم زاما بالغ تشعربئل همدا تها سط وا م وا تعل إ «و د ئ متا  يامما

تمحالةسفا قبتا*طوا د نم ىا وو ل *ا سل لحق ضمحلرا لئالةا م <و لرييم  ا

ن حقوق س تحا لا ي في حقموهو آلا ا لعمشف طم ظل ا ل ٠ والأس ا

ذ ه درة نرحب نتافا لببا ١ي ةا بالعبا م ا م مقا ل؛يوا حيلها في جا*ت ل؛يى ١ ل م

لشعبية مغغوليا جمههمية بها لني ، ا له دعت وا لحالية ورة ا ط للجمعية ا لعا لى ا  ئائشة ا

د ق وان ب ب حق ٠ بعن عو ش طم قي ال ل لي t " ا د وا يتما نه س قرار ا لل ان شأ د آن ملى ي

دة ١ ممالا ق لا لمتح ن كتية تت ي د لي نها ، لخهلر ١ ظمتعا *زا ١ ا ه طى وأ دا ستع ل ا ذ ه  ل

سعها تي ما اقصى د و تقا لمقبلة الاجءإل لا لات س ا لحرب وي ق كا ا ٠يتسالميثا

دول حق ان م تي ال لمل كثروهو ٠ ا وقا ن حق تسا لا سية ا د س بيفا١هتص ق  مل

دول اعتراف لثابتة بالحقيقة ال م ا ل ها ا ودا م م ووى ظروف في ات لت لعمرا صح ا ارطم١ ا  كر

م ق طم،كوبم على دا لالأ ء ضالشر ر لا رة لصون̂ ا لحفا لبشرية *ربهقا< ا م <كا ا ق ت ت  ي

دول ١ ادراك لعتمثلة ليتهالمسعو ل ج في ا نتها ق لى ١ تقفي سماسة ا ا تحقي ذ ق م د ه ل  ا

ن خاص بوجد ويقتضي مما ت ا طؤ وب خ د ازالة م ي د لته ووى ا ٠ الت

لى لنلرتا ا وان وب حق ا لشع طم قي ا م ص ال ذ لزاوية ه ن ا ا ان تتبي ذ لحق ه  ا

س د ٠فكت « مجردة قكرة لي وب لرغبة تجسي لشع لا لصبا هل ان قي ا ميا سهنب وبي ٠ ط

١^̂ عية̂  ط ل ها ا حد طءع و ل طى نعالج ن١ست فعا و ي الاخريى لنشام١ءع٠ج لح ه ل  ا

جهما وا لبشرية ت م صشوى طى ا لعال ن نوا ، ا لتتمهة تحقيق نفع ةالحخا ا االا رٌ ه د ا ح م  ق
جتماعية لثقاقية والا ف والروحية وا لشا ٠ ا

ن نم ن على و طم أن س يقي بالنعل ال و ب ه لملل لجومرى ا ا ا د ق ر ا ا ن ا > 

ن وحريات حقوق جميع اصال تما لا ذا ا ط ،وا د ارب لقيمة تآكي لحقيقية ا ن ا لبشرى سيا ٠ ا



م كا درش بمس إ شاد الاصية اك ل مصأ ن ا ^س̂ب

دان لبل لشعوب ا ق يتسييى ولن ٠ وا واة تحني لسا لكبيرة ممالا بءن ا ن ، والصغيرة ا ه
ثاق ردةني١الغبءلةالو ءرارطماكل١ ص لا١م٠لا١ مٌ ا لسةا ذ ا ا .اسم هذ

ن ن ١ وب حق قعا لشع طم ١ ني ا ط ل  هلى ٠بالقصا ٠عرا تهئمم لا ارما*طا يرم
د ي د لته ى التووى ا ذ ل تخذ ا دا مؤخرا ا بعا دة ا ي د ق وبوقفا ء ج ح سا كا دلما ١ ا  م

لملح سباق لأن تفلرا ، ههلجا ١ هتمن ى التحدمحد وجد على الغووى ا ذ ل وا م يعرض ه ا ق  ي
لمضارة لهشريةللخعلر ا » ا لمجاق هذا يوجد وحيثما  ود يسمح ا ذ طم عن ال سمزال ة ا م ه م  

دة لصعوبة متزاي ن ان ٠ ا ذي ل ق محمعدون ا طح با لم س جاتهي على ا هلل لا ن ا بم ء ذ  ،ال
تئسهم كرسوا ق ا للموح لتحقي مبريالي ا لمثل الا ظق في ا دان على ال لبل ة ا ه ك ا ر ء ا ش لا  ا

طون طم لأن تفلرا جسيمة مسءولهة يتح ل ذ تتيجة كربمتا في ا صح ١له ا مج^ا ا ش ه و
ر ي ش دمتنا ب ٠ ي
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وا١ و«ن ،وبا حق ن١ صح ل م١ في لشع ل س يى ء؛صير لا ل د د١بع،ض ل م موال ك وق أ  حق

سية ننساالا طوى ما وهو t قد ورةيا ي ساسي ١ لالتزإم ١ ءلى لخر ب س لا دل ١ جان ط ل نم ن ^

م t تحقيقه ؛لى ل٠نما ت يكت ء يالغي ذ ه دوا ١ ل هاقيذا جرد سوى لمص ثرل د ١ س رد نل خا

لتي لتعسغيةا الاصال انواع بم*بميع ملقبايا يسح دة م الا ميثاق مع تتناقض ا لمتح  ٠ وددحا نما ا

د مممات هاننا ان قي شتل و«ازالت ن تفي هم أخرى هورا ١ ضهنا با لسدم *ن أ لى ، ا ب ا  جان

ظ ١ يع،ض ق نية مظ ١ لى ١تشير لني ١ر لا لي ، نووية حرب لنصرفي ١ تحقي دا بطريقة لاعتراف ١ ها

ظ تكتيكية ك نشوب نية يا ٠ الحرب تل

هم مفا ، هالتحد ك لوجود نتيجة ن ت تل تجاها لا ليرة ١ ا ة في كء لحيا د ١ ا لهةل «و

ذ تكتسب وبا حق تأكيد سال لسدم في لشم ك ( ا ل ذ ا١ ق ح م لةل ذ بصغتة لحق١ ١هدن على ف

ساسيا التزاما دول ا همية < لل ادن الوقت في خاصة أ لر د ونويد ٠ ا ى الاقتراح تال ١تآيي ذ ال

ن يقنحي د يأ دول تمت لحائزة ال سلحة ا لأ لني ، المودية ل هية ممحل ا و لم في الرمحسمة ا

لسلاح نزع صليق وكيبر ٠١̂ ، الغووى ا ة للسل د حد جل س عليها ومتفقا م ب أ حرب ئعءوب تجن

قا ، نووية لا لتنا من اط م ١ طى يالحفاذل مها ا ك د يحد وجود شرن وهنالى ٠ لمل تل

وك القواعد ن وس ٠ للسل مها والني ، الرمحميق كوناص بي د ا من رسا /ر ١ آنشمر في ق ذ  ه
لخيل ملما١ علىتشيرنءنكو ا د ممثل أ تحا لا و t لخوفهاتني١ ل ل ء سالخ وءة تانمسكريسة١ب

لخياسيق لهالشق وا لني‘ ية٠هالا ا و س روح على تقوم ا تفاعل تحقهق قي محنجة ، قمهة١ال

ابي ١ لجة في يج لقضية مءا ساسية ١ ا لني لا لحالي تواجم ا نمصرا دوب متع وهي ، ا ب ن  حر

دول تص،هد ان وبمقض ٠ نووية لحائزة ال حة ا ط لأ شع المووية ل ر لخرب نشوب ياعتبا الغووية ا

ف ١كثر ١ ا ق لاهد هم جية سياستها في أ ر لخا دل الا عن تحجم دان ، ا للحرب الترويج قي س ن

ئة ١ تكى بالا تلزم دان * كانص طريقة بأية د حة م ١سحخد ١ قي ليا ط لا تسممح اوأن < الغوومجق ا
ى يانصاربها م بأ ل من ش كا لاد س على تقوم وأن ، ا سا دا أ س ج لا لمكافي ا سض٠٠٦بسفء ا

سلحة ١ م المووية لا م حش ريجيا ت نهها بمجمح قبإنها عليها ٠لقفا ١ يت ٠ جوا

ت 1■ ١ذ ١ نم ١ « ثقة يكل القول يكننا انم لأءتقد دول جمع حذ للآسدمحطة تزقلما ١ ال

و النوويق ت t ضلسوفها ١ تحال لا ١حذ جعل ك و كآ ١ تل د جهة ١ لخياساتها أساصا لها ر ‘ لخا

٨٨۴٧٠?؟



ط نفا ل يبة لت ا د ل ئة حرب مم-وبخدطر ئبمبمح < ستقرارا ١أكثر >،مهمح ا د لل ن دة آ  ح

اا حقا ١̂ وسيكون - لحق تحجان في ظريخ؛إ ام لمقل ا م قي سللشمم،وبا لمل ٠ ا

دد اوتي لص ى فاننا ، ا ل ع هعية اينحا ن ق منح على نحموى أ لتسلح سبا  ئي ا

رم القضاء لما ن الا رطة أن ، ونمحتقد ٠ ا ء في تحا لغفا لخارجي ا ا في تحمل ا ه ا ا ن  ث

دول حقوق تطب>هق نحرودة جباتها ال طت الا مجال قي ودا جي١ ٠الخنحا في م محشن دلا ٠ لخار
ن م سلام نما ئ م رفذاذا الا ملى دا ي نضس ل لمد يح| لحلا ص ا لخال م ا ت ل ف شا سشا ن ا لمم  ا

د تويد ، ثم وس يي دا بها قام لتي ١ رة لهايىا ط ظ اتأ تحا ه ه"نم قي لموقمحا؛نيا لا ل ا  كرة ء
دق فيا طت ١لخلدجمي؛<'ا جي ٠لغنحا١٢ا ٠شخدب«محرا يتع ر لما د،ط على ا لمشف مءإة ضالمل غرا لا ا

٠ ت1البشري

لشيموب حق على الحقا>ةل ويتطلب م في ا لمل دول تجل من زما ط احتراما ا ءالاعضا ال

ت والا عدلقواوا ق للسمثل |طهق تها ١٠لتزالا ̂^٠؛؛ لتيا لدوليئتا تفايإ لملمهة الاسس من   ا

ت لاقا بية للع دو م الجمع،ية مقررات من عدد كوإهنا ٠ ال ل ك مهامحرة صلة لبا مة (ا لقتحيقت ١ يتل
لي| الخاصبسزبجزالاءس الاعلان مثل ئ والاعلازيشان «نمو د ا ون ب لقان  “^^١٠̂١̂ ا

لابما و̂ا ية الويى تقالع ن من ١؛̂ دول بي دة مم الا لحيتاق وفقا ال لمح ،نوا.||د.»موتع،رهفاال t ا

١̂ عدالخاصبا واعلان ^̂  ،والقرارات نوى؛ة كارثة وقن منح يدتي إعلان سلم في للع،يش ت ١^
لتي ن ا دي  الداصت للجمع،ية الأتيى الاسممتثنائية ورق للعم مهةكتاا وإلوثهقة < الغووية الحرب ت

لملاح لغن الكرسات ون ء ا لسا ن| نبشمأ لملاح س لأجل س نمني١ واءلا خر ومدد ، ا  آ

هية كوك٠لخا س د ل محح ، ل ط بأى *لةما قاغمة لهمت وهي « ال؛اقمة تلك وحش ٠ ا و  ت
لماجة ى م ،«جلاء دة ١لملحلتما ا ئ ١تطوير من لفائ د لمتحدق مم الا لمهثاق الاساسيق لها  صن ا
جل ذ آ تل١ئتت الا تحا جل وس ، لما لا لتا للذلروف تماما ملاقهة جعلما أ دم نإشيةا لمح ة ا

لخمتجد ٠ قوا

ق نناا تما همية نعل م قي القوة امسءمحدا معد ١ >صدمتطوير على يرى ا ل ت ا تما و

لية دو م ون؛ادة ال ،وبا حق بمتحم>ان وثمحقا رماطاا ترلجط سالة ٠وه«ذ ٠ نزه ت ما في كع  ٠ لسل

د لوشلا ل دول أصمت t طتلخاا صية٠للج لماليق١ ورةا يسدالتزا ٠ازا صيق قلق ص متحاءلاا ال
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ت الا عدد قي د ش«رةلمها ١ نتهاكا ك قي بما < لقوة ١ م ١استخدد عدم ١لم عا ذل دوان لآ لم  ر ا

لمسلح دان ض عدد نحد الصارخ ا لبل لتامة ا دان ا لبل ب بالني ء غمحرانمازة وا ترش
ظك 0آد لقد ٠ آخدرى راقع ن آوبمقتضى t لحيوية ١ لصالح ١ مجالات جماية ياسم سفة؛امة،يا
لخالة تفاقم ثالى١لاحيى١ م علي لخفاؤلا دت وس t ٠١̂̂ تفاتما مجلها في كهبة١ ا لمل ا
م ثتلقة في لا م الصمي؛د على بل ينما ب ل ٠ لمي ؛ا

دان دوبية هدة١̂ لايرام لحة ضرورة نا؛ى-ه آن ، ونرى ستخددام عدم ب وة ا لقس  ا
لا ١ في تنم ليةا قا دو ما تلك مثل t ل حبا لتيا ة ه-ل ،لم د دا ق ؛؛رالاا ن ١لبل يخ ؛، في كيةش ر

ك مثل ابرام ان ، ومح،تقد ٠ ١٩٧٦ عام الى محرجح م تل ل دة (ا سبإسم نححان بةثا٠ي سخن ه
م في الشع،وب لحى قوى نونيوقا لمل ما كط « ا م في سيساعد ن د لا تمماد نهزمناخ ت مقي از حر

دم من لته ح نزع ،دفي تمحثم؛ضالاسدحة مجال قي ا لماد ٠ النوديى ا
̂ آمري؛صف انم ير ،نع t لك ن الى هالانحاقة ح رمن  لحا لا ن آن ا م ١ تلي ذ لج

م ل ب لا ١ رسة و«ط سياسة حاسم بش«م مة ؛ا ق رعن ل ؛لص ١ جا دي ل «ه ١ لمم<الة كهممية ا  ول د
٠ السوفيإتني ،الوفع اقترحم لما t خريى الا والشموب

دا تقد ونص ئتقا ظ ١ لصالح يانء صيقا ا دم طى لحفا لم هغي ا له تقحم آلا ين ول ا
لمةا تها١خادف دا ت في ية ق قا د لما لا يية١جا د ة طى ط اط تقوم أن ينبغي لتي١ل لمإمحا  ا

م ١ ئلما قيقق ل ئ س وتميره لحمدقا م لاا منتاق د د ما £دوقوا ما د ١ صقالد ل ما ولية ل ؛نسرفل

ة بصورة بها ٠ عا

ك وآسوة لبة من افح هه ، الهناءة لروحا بتل ح صراع ابطر ى تفال في ا ط  م
دول ترحتال ع ا في t وارسو حلف الا*ءتحاءةي اة لمياسة للجنة جتا في ضمحاريةءقدالا ا

ن في براغ نق دول طى t نميلماا منماا من يتاير م ني ،الث سمرء حلمف منذلمة ثي الاعصام ال
لا مح«ط دة ،مص مبرا ١ طلسي دا تفاقا تضس ه لا لا ميابم ا ة ١٣١ ،سثخديا لهادكة ١ تكون بأ و ق ل
ظ وان تلمادا ء،لى تحاف لملعهة قا مل ٠ ا د انم ، وا  ، يها *نا تقد لتي ١ لا•ذرئ ١ ت ١٠لغدا ١ بم

دول فان طل في٠الاءنحا ال د طى ستواثق طلس.ي الا حلفش طءة م ،صلما١ ٠ ب لع ف بهمه ا

لا داد ا ل ا ؛ ن < ه ن م ق د ه ا ص م ى ل ل ح م ل ٠ ا

وومبم? ومإ̂



ن وحش ن يخ م،وب حق نما لف دم ١ قي ا م مم الا عضاء ١ لجميع ينبغي < لس ل ح ت م ل ة ا

ود ل ب"ن جل من فق دوها ءةبنا نشءلة جه  نهج واءتم،ل ء النووية ة ديا الا خطر تجنب آ
للمالجة ^ م ١ س لجسيمة لما لح كرع ا ط لثقة ةدواعا t ال ءا ع ، لادلهجا ١ بنا ا ب ات و

فا قات ١ في جنغرا الا بإسة وتتيحي t وإ سياسة يي د كياتشنكورعلوقا وقد تقد ويعم ٠ ل
٠̂ اعتماد ان ن محلان ١ ٧^ لشم حنى بشا ق في وب ا ف وإ لملمصت منز تص صالح مع ا لمل  من وإلا ا

هيين١ د ؛ و«ميكون t ل ^ ^١^ وية سيةسيا فدولوة  رةللحضا سلهي مستقبل جل١ من مةها وم،ن

ق لبشئإ دا نويد هالتالي ٠ ا مغ<بملم القرار مريع ما ظ تأيي و دم ،م لمق ة وفد من ا ري و ه م  ج

لشعبية مئشيم؛ا نء نا عتتقإل ١ عن وندرب < ا ى يأ ظ د سيح سح ينأيي دول قبل من إ اءالا ال ض ع
٠ لمتنحدة١م٠لا١في

لميل د ر قرما ا لهن يزية صترجمة ر إ ا ظ لا شيمرنا لقد ؛ إ ا

ور ٠إ ؛يالغ ^ظق لتله خ فيلتحطير١ ا لمنا لسي ا س؛ بي والامني ال دو تمرا ستمرار ط t ال و لت تا

دقلما ١ لخمة ١ صب-حت ١ لتي ١ والمواجمة لا ١ قي ئ ن تقانم د ١ بي دءسا وقد ٠ بجرى ١ ولل ي

ق صاععم لةلحا١ تلك ثممتفا على ، محمومة بصورق لتسدح١ سها و صةخا  ى١ لتسلح١ سها وو  لغ

ى ١ ذ د ل ءحوا لىارفتقا الا أدى لقد ٠ تهاذ لهشرى ١ لجشس ١ ء ١بمق ديه بتا I ل ١ ب|ين ر I I ■ ول|..|.|د 

لحائزة سلحة ا د الي اكوومحق للأ وب ةنإ رنه ط ك ٠ نووية حرب خ و حض ء الحرب وتل مل  ل

دوا لموت ١ ستجلب « حالجا ةلموجود ١ زونات لمخا من جزم لا ١ فهها مي،متغد عهار ل ي م ج ل

لبشر ٠ ا



درأج ، د ٠لصد ١ ا ه>ن في ونرجب د با د بن دل في جدي ل ج ما ة ١ الدورب أ م س ا ت ل  
ة للجمية والثلاثين لعا ييا طلب هلى بناء t ا د ن من طم ثمي ،لشمي١ حق بشآ لم ٠ ٠ ا

م همية يلسل ش يكنها حض للبشربمة نمتجةبا مظس أ لعي  لة ١الع>د ها ٠^^ ،ظرخ ظل لمي ا
طوإ والرفاهمة  وألمسماسون ٠لحكا ١هشر ٠ *رادقروث ملى لمطم ١ لى ١ البشرية قت ط وقد ، ؤة ل

ن ١ ف ٠٢٢ *تذ م بتعا لمشي ،ح وإ ٠ خا لا وأ م لماد ١ لي د غش لا جوبمريى شرط م لماد وإ » لصا هن

ن لحياة نومية لتحسي ٠ كوكا طى ا

باقتا رهما وتواجء لممعسين آ لمقبله الأجهال تثقن ن ١ ٠ « جي ا  ٠ الحرب صلات من ا

جهم ياتجمد وأ ماشا ٠ محل من لمت دم آن لمرا ، و!ءح وألخيارآ ٠ تغش ن١و٢نتممبالم
يعزشرئ م ١ قي لشموبا ١ حق علان ١ و ى لمل ذ  لحاجية ١ ملى t ١نفيي٠ وقد ٠٠قد ال

م لما با تمل نووية ر؛ة كا ى د تغا لى ١ ب ل و للشموب لمطعية ١ ة لميل ١ ن ضما ن بآ ويبملم t̂ بأ ه

س ١ لوأجب ١ د ود ٠ دوبة لكل لق دول توجم أن محرلأ ملى أيضا لاهلان ١ وي ب سباساتها ال  ص
لة ١ لمي إ طرا دام ونبذ ، الحىج،النوهق سصا ع t ،خ ئخ ت ،ض ادقي اط لعالقا ة ا ي ي د ل م ا

يية ت١٠لخزأ١ و؛نمومحق د ل لمطية بالهائل ا ساسصتاق هلى ا م أ لأ ٠ ةلثمحل١ ا
د وتعلق لهن همية ا م متح هلى بالغة ا لح  ؟ى لجل ش الهشرية يواجء هم ٠ النووية ،ا

ريكن ،ممفي ،الحري ل أشك من ش«كل د هومن مقارتتها بأخطا لتي بعي را لأخطا  ثلهسا٠ت با
م ن ١ < الهشرمجة رلآللحضا يالتسية لنووية ١ الحرب س ١ ءلهةا بالضمجة يكن ل ته ن ليشرى ١ لجن ٠ ا

ي من شيأ ٧۶؛^لا وقد لحقا لحي بعل ا لمصة وأمل ؛ النووية ،ا لكارثة *تع في بئمن ا^ن ا  ٠ ا

يع أن الوإمحح ومن سلحة ٠تمد بمة لهط فين هبى يظلا ان محتبمغي ، ؤنخغيلجها النوصة الأ و ي  أ

م هلى محيجب ٠ ةصويى لمال ق أن ا طل بجر١ ٠هذ من ين دا هى١ لت  تمنع لأن ء نمعالمادح صبي لأ
د النوويى السلاح لمبي وا هيد ه و ت قاطعا رمحا نرفض ونمن ، النووية الحرب لمنع ال ا ظي ل

لة١ لنوصة١لصي،؛لردعو١ دد ن لا الض ؛ لمم آ و لما الد%لم تقدمد تهمإ تكمن صد ..ارة II —Sا
سلحة لأ حة١وممر و؛تخنآن ح،وإتتاج١ستحد١ ؤي لاسترارها لنووية١ ل ط ٠ لنووية١ لأ
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باعح ٠٦٧. ا

لأم في أمضاء دؤلآ ^^،٠؛وءليتا لتزام ء ة ^^^١ ا  فى ؟٠^^٠١٠١٣١ نياتخا ا

ه تجا ق وقف ا كلح سبا جاهم التووى ا هكساد بيتا ٠ و ييةا تجع و ؤ تير لمي الرمحسحة نم • 

درل ١ ®ؤتق طى الئووية الءره ب ١ ل مة لمائث ط لأ ووة ١ ل ت ١ قد سكة ١ ن ١ لا ١ ،لغ ذ خ  ت
ا اد ع م ش لا بمحهمث جدا خطيرة أب ك بم م ك ان؛ دم وقد ٠ ومدها ،الدول كل تق

جغتين دل رصاء د وتتزاتيا آوحكوطتالأر س لشخك وأ لهند وإ  /آمحار ٢٢ في داليدئان وا

درؤ ١٩٨٢ ابجو ت الدول بما م طم ال ي ق محاوبة ثي * ل هاسما و وأكمئيى ، كاحا لو تم

لاح نزع لم نمة ٠ ا ءا لزمحا • وقررا

لأا من مختلغة ٠أجوإ ش تتاا ٠ نا لمي ؛ثروة وبمممل t لص ي د لحصا ل àوإ j

لمياسمة وألتظم ̂^ ؤكتتا * ا  لمية ١٠ حرب همددث لاآ يجب باتم د متظلا ١ م ون ٠^

ن • أخرى ليتا ، خحلرا ياارمحا هي التتي ء القضية ه هدن هشا ا ءلى آ ش ض أن

م لصالح شترإى٠ د٠بجب نقوم أن لسل ٠٠٠ ا

ش نقوم سخا نتاا ٠ لى ،كجل ١ لتسهيل صمها ؤي ط ب ق ا تئا ن قيا ا بي

دل ل ك/وو??£/مر ٠^١̂^٧ الحائزة ا ص ،  ( م

ا٠ي دل الخترك ٠ثالمم ل س الحائزة ا لأ ل م ،توق أن ءلى الموصة ل ا ك ش  أ

مر وإتتاج مبتجا حة و ط لأ يصالها وتذلم الغوصة ا ر ا۴يمتج محرومة أولى كخحلؤ ا ش ا م ؟م

ني ،ة س وات تخغيخاتمج لئ ى صتبغي ٠ لتوصة١ا ؤ لأ ضا ل؛ تلكا و نيتل  سمر برنامج أ
لأطحة ودى كخغهضا لىنئ *ي لملاح ا م ا لعا ن، ل الك ا س<ال بهرلتعقب دا ̂ يىمحاحبمت

ما شذلومة ن < ةلحصلا لأ ردا تمورل فما لصلح سماق من لضخمة١ لموإ  جتامية لاا لتنميةا الى ا

ية قتماد لا ب و؛عوط * وا وال لحاجة تدم لعاجلة ا ن ٠ ا جبأ ط ؛يمى ءآ لأ لهلفا و بع٣ا ه

ظيل عخطرا ت لا د ن حرب ن ا يه ح ت ة ل ا لأمدم ٠ نهاهيا هليم ٠ا

د تمة حدبد لق ار لمابع هر م ا ن دا دم لبل يى ١ م زالذ نحيا  م ط لمي تهودلمي قي مقل لا
طم ١ ٩٨٣ لم ش ا لتعاي ي١وأ طظدل لسد لا ح وإ لا نئالم هم باهتبائها * والتنمية و ا أ ي ا ه  

م يعني ي ٠ هصرتا لسل دم *جرد ا لحرب وث س م ى ينبغي بل ٠ ا ط م و نيق س أ سا ن أ  م

سل و ا س ل ة١وأ لا نغ لا زا لأ سل ء ا فغير ط ج لا لا وأ ع ازا لصرا روا ؤ همأِابالت أ
وو/م.و? م



م لمي والختف نمال طم آن ييعم ٠ ا ل لمادح وتئ ا ن الشرطان صل ا صا لأط ق التحرصبمان ا لتحقي
ف ددا لأ س١ الأخرى ا يم مي ما٠لء طدل و لا لة ا دا نم ط لمي والتنسمأ وا ى ^ل ل م م ت ا ؛ئ ل  ا

لتكافل ت ظ وقد ٠ ا لمسدة ل يإ ا د ت طة ٠لهتد١ وقراء رة؛بمة ممى1ق ا لرإ ابها لمي ا الرقمحسي خط
؛ الانحهاز مدم قة موتم أمام

م حاثة ملى تتأرجح لبشسإة١ ن ١ ظا لن را نهبا لخالي الامحصادى ا ء ا ا ن غ ال  و
بي خلال من لح ت ٠ اكوو؛ة ا قع وو  ييرا شا ب؛ساطهمايى فهل ٥^^٧١ ن هاظ ي

لجنبي 1الص من ، وفقيرا١ غتيا t آوصغيرا كان أن لشرق١آو ،لشيي١ من < دأوا

١، ١ ٦ ١ ص A/38/132) ٠ ٠ ٢ الغرار تي محأل ٦ ٢)
لة ؛ تمآضافمةا؛

ك ان لتغمية بهن لآية ترابطا هنا دل ا ئنقا لا ح ١ونئ وا د لملم لما  فهل ٠ وأ

ن م يقوم آن يك ب لى ١ جتها سل حةا مع ج ط د ٠ ٠ ٠ ٠ ٢ لخوصةا لآ م ١ ونب تحل لمل  ط

( ١ ٦ ٤ ص ء نفسهلرجحم)ا ٠ راد لى١ لتنمية١ ؤي آحادمتا م

جد د *ن رأ د التزام جدي لهن د جمع لغزام ١ بل ، ا زلا ١ مدم انبل ئبمبانحا  د
ف م نمنمدة١ الأمم ميثاق إه«دا ضبالل و لغقاو؛ثعتبر ٠ لخالي١فله لختامية ا ة من ا ل ا ^
لمي متعدها لني ١ تهود د قمة *وبر ا زن ١ هدم ن ١بل نحيا لا في صلة ات لا  ٠ تقل فهي لم«دل ١ د

جهها الني الأزمة "ان وا لتاصخ هلى مثيل لها لم؛بممجق اليوم حضارتتا ت ٠ را  

م لها لهة وأ لمذ ب ا ك ٠ حكية قرارات تتطل ذل دل نئامح-د ل ل ذ ان ليرى ١ ا ب ت ت
تقل شئتشرق مخلصة مغاجات نتشئلمي١لشكإىو١ ذ ل س •ن هرج ا ة س ه ك  ا
دأ لمادح ١ بهرنئ ١تل مختلف حل تفاق ١ لى ١ للتجل بة لتبابى ١ لاهت رج لى ١ ٠وأ خ م

لتغاقة الامحصادية الأزمة من لني ا يل ا نحياز أمحا ان ٠ جيعا تا يى د الا
داد طى ستم ل « ين•تصد ء يقوبمؤ لأن ا ذ م لمي ما م بب دة۴ه ه ط  نء٠ه ؛يمللم

لصلبة ؤ١كف لمي فسريها ء جميعا انالأرشآر>تحغل ٠ ا خ لأ وا م د دقةل لصا «ا

قد؛أ١ م١ ض ل ة ٠٠ل لمصاإ شمه١) ٠ ٠ الاتحمان ليض إ ( ٦ ٥ ص لمرجء
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ما اسأيمحثا١أص المسمد سماتيأ ١ من شفوية رترجة ( ر د ٠ ( لا ت لق مترف  ا

م لأ لشعي بحق ة لحمحل (ا طم ١ تي ،ا دا ء ١ ٩ ٢ ٠ م ١٠ منذ لم شار هت ون ١أ قم و ق طى ل ميشا

م لأ دب ؛ا جمال تئان ١ ضرمة لى ١ ةلت با تويلا ش للخلةا الأ ك ن و»ع ٠ لحر م ، ل دضس^ى ل

ه«د حتى ، آساه،هعملاةل لمالمبغثع ها صجحت ء وتجانإش ا٠جاتحهيروبممآ٠ا لحاجة إ لى ا ا

لنبيلة العكرة ٠̂ تحول ٠ محل دى من همححااممر ٠ بايع الى ا



كي هيروشيما جريمت ان ت ونغازا وة اصال من عل اول كان لق ل في محرقب ا ظ

لحرب سياسة رد ا لبا ت < ةا ذ يمان تا تهجيع في سبها يضاا لجريمةا ٠ه ت ١ لحكوما  لمتعاقب

ت ولايا د>دا لل وم سيها غي ةل لمس وق ٠ورا ا لتغ ى ا لسكر جل محن I ا م أ شاتمل س

م؟دة ١ عمرنا وةبا لم د ٠ لق ك ادت لق لى سةلسباا تل س ميتنا ا ة تكدي ح ل لاس ةا ا ور  لمهل

ا غ ل واع جعبع *ن يةل يجا ولت ٠١̂ في < الات ع نضعا على رة دقا عسكرية قوة دلا ي ع ج  

م لشا وة مواقف من ا لق ٠ ا

ان ، لكن د ع٠لمجت١ هر ن غذ٠اءرب ولي ال ل بشان قلقل عن عاما اربعي ا ي لاج  ا

لمقيلة به فان < المطم في بحقهاوسدر ٠ ا د ب جميع الآن ل سا لا مج١ ا د نزعاج ليت  ارالا
ت ١ زط ١ سوا ١ خضم فغي اا عرفها قتمادي ع دد لرل كثر يه على قيقة د ولاركل د ملهون من ا

س س لا ٠ ا

در ط'ويل ،ومحت ومنذ ك ان ق لاثة هنا ن ئ ات من اطنا لتغجر ة ١ او رجل لكل ا ا ر م

م وقد ٠ رضالا وجم على طفل او يرنا ت حذ ق *ن د لتسلح سيا  منا وطلب ، علينا لمغروضا ا

د وضع ذ ٠ جميعا هاكنا والا لم م ب اله لسب د ا لعل يع جل من ا م ا لمل ن اكثر مرا ١ ا م

لبشرية ليقاء حيوى لانه ، عمرنا في حتمي ٠ ا

لغالبية ؤثعأءرف لماحقة ا مءن من ا ه في ال«قل ذ لجمعية ه ن ا ية٠ح با م ا ط م ل  ا

ن ١ والا*ن ي ه ول لمها ام لد لماما حيوية ،٠ا كانية ان • اليومر وا لا د ة٦لكنولوجء ١ ا ر لت ي س م

س ١ ٠وافئا ل كؤلهنا’ د الهشرى لجث ها عد مما اكثر له جل هن للعل حاجتنا ، ا طم ا لم  ا

لحانه ل غير حقا هومفم و وب للتصرف قا . للشع

حد وسا وب نا هتا الهم الاشارة ر ت لشع نافل ا واد ون د د جل من ة ه ذ ا  ا ه
لحق كفي ٠ ا ن الاشخاص من الآلاف مئات بصورة نذكر ن ١ و ذي ل  المنفلمق ٠هذ امام وقفوا ا

ت ليكرس ةا لما ءةا كائيةللجهع يةا ء ثنا ث ا٠ىا٠^ ا لهم ي ا ف ع »* ق ن  

لخلاح وب اصوات كانت اك يى.بتذ • ١ ٩ ٨ ٢ عام في ا لشع د ا د وضوح هالهاوكل وى ت ص  قو
ة مح ذ لمرسانات تجميد ب ستخد لحئلر ومؤيدة ، المووية ا سلح ام ا لا  لهةومهنا < النووية ة ا

لحالهة لنرسائات ١ يدخقبض د شجعت٠و ء ا تمغا في خل لل فا قجد و لى ترمي ٠٠بتا ي مةاقا ا
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٧- ۴^ / مح / ١ ٦ د -٢ س ليفا را و سا «كوبا اورا.ا

ود لمعا هي رها ١٤ا يكن لا الني لحقيقة ١ هن ٠ مم الا بين لسلعيا والتعامحش الملم ٠يس

د نزال لا انتا دا كل ين بعي  بوضوح ل تع قوى هناك وان ، اف الاهد دلك بلوغ من لبع

 من دة متعد مناهلق في التوترات نبران تذكي الني القوى تلك الى هتا واهجر ٠ ضدها

ع في الملاح ننج وهفاوصات وار الج وعرتلة < ولي الد المناخ تسم بغية العالم ي م ج

لسافل ٠ ا
ذ ان وبا حق ضد تعمل لهني ١ هي نفسما لقوى ١ هم ما غي لشع هي < لمل  و

خذ لهي ١ د ما تةرب تشررا ت لىلاا لضربةا اسلحت بوزع لك وذ ، نووية وبةها فت>عا من لعال  و

لني د ال؛ي وهي < وروبمحة لاا حقلماا على مملكها ا د د ته تماا اسس مير بت لا  تلع

دا دا تعجاهل لنيا وهي ؛ لاملرافا ة د لتع ولةا ئ لمبا دا م عد مثل مة عا بمنة لمقب  خل لت

ما بجميع ونا في قكال دا لش د خلية ١ ل وبا ق ع م؛نراحوا « ول لل  ت٦ببحربربختا نا في لشع

قتصادى لمصاسي ١ ملغنناا ذا عي ١̂٠والا والا ببنا ىل جها على لحهامصا س و فخل ل لا  • ا

لني القوى نفس ان ت تعارض ا ضا و ع فا ح نز لا ل ي ا ي ٠ جتجغا ن م

ا ه ت ا ي ذ ع ل م ا ر ا ح ١م ي سم ب ف حو م ج ي ال خ ي ر لاق ا دمإصل ٠ ا م دس ا ي ص ء ن بم م  ج

سما 'ء لا لجا ل نيها ا لمجا ظام٣س لدووا١ ا ي ٠ العمحريى لغصل١عت ف  

ق تمد لع وب >ادر لشع لا ا م لي قريبيها ط ل ٠ ا
ة مرح بدأت لنيا دوى ١ نفس نا د جد ل  لبميا هي ، محلجا ١ لصلحا قسبا في ة ي

وبا حق ضد اته ذ الوأت في تدل بينما ، ينةلمماا مع اسةراتيج.دة لفات ١̂ ت'قم  لشع

< وطته في العيش في الغلمحلبيي ،الشعب وحق المطم في لعربيةا

لسلم جه-ود تعرأل الهي هي ذاتها القوى هذه نا ى مر'كا ا في ا سط- و ل ء ا

د ءسكن,ة قواعد وتشيد ، راغوانبكا من ١ د رؤثهد لأةا في ة جدب ئاقمة القواءد بمعزز لنع اد

ك ذ نئ موا في ملغا لاا وبزرع ؛ اردواك*ن'ا قممية لا ١ ٠لممحاوا الجوى للمجا ١ لك بذ منتهكة ل
 بذلك وتزيد < والتخوف بد اكمد بقصد ءسكرية مناورات توممإ دون ؤنجرى ، البلد

لىا الوسطى مرعا ١ ان بلد *ن لبلدا لك ذ ضد المعلنة غ؛ر ربها ح تحول لمخا من

٠ *باشر وان عد



لمالبم ذلك را لاطا هممي هوا ى والا ذ ل ب ا طل م من ي ذ ت ه س ر ان ا ظ ت  د

د نيالهت م؛اى خع الاكمال ول جد من ١٣٩ نيس و ل ا ذ ا ذ هن .ا لرا الا يير ا

لشد تجاهات١ جعاح همح من ولابد ء محد ا ثة لا و لنا م ا د خر دد الا ويجب ٠ للسل في ا جه

تي لا ب ت لمر ن • ا بتعي ن بمحسم سل ان كلينا و دى اح؛ترام ضا ون *مها لقان لي ا دو ، ال

لتصلة تللئ وخاصة د ا ع ستخد مب ت في لقوةا ام ا قا لا لع د ا ل ية < ولية ا و لتس ة ١ وا ي طم م ل

تها لشعوبا استن؟لال مواممرا ، للتراعات د حقها جبا لمحر تقرير في و ٠ ا

و جميع واجب ومن لهك تان٠ا بها تضعن ا و ه سشقبل في حقها لشع ود م يس لسل  «ا

ض ح د جب و يمت لغاية دك و ش بها المع؛نرف بالمعايير الصارم الالهزام ا د ١للتعاي .ولي ل

د لسي مزية ١ عن شفوية ت٠ترج ر إ مالينيا ر زين ا ب لقد إ لا؛ د طل ف  و

دى لا دد من بشميأ ب لر لمناممة في بالكلام له يسح ان ا د لخاصة ١ ا  علينا المعروض بالهن

ون لمعت دوب حق وا لم م في ا لمل دد وقد ٠ ا ننا نا تر لمقام في لا م ، الاول ا  تتفه

ك تماما ت لهي ١ الروح تل له ليا جمهورية ا لشعبية منغو ا عرش ا ذ  لجمعية ١ على الموضوع ه

لخامة قع في نحن يل ، ا وا د ال ك نشي ب الروح بتل نعج ود ادال وبط.ههعة ٠ بها و  ان ن

ن *مؤببم .نكون وب ان دما*ا الواضح ومن • لجا ب م شع لعال لا لحق ١ لها ا ش فع عب  في لل

م ن هى ن ومع ؛ سل يعي دى وفد على ؛ لا ن ان ب ينا ان يعل د بات٠ ل و يرة م ط ق خ ل ع ت  ت

ا دة لعقجرحاتب لمحل لني ا يا ، برزت ا ن ا ى اضح ل ١ لنية ١ مسن كا ذ ل ه تتميز ا ون د ب
ك t شك ب وذل سبا . بشرحها ساقوم لا

ن ٠ اولا دى وفد يبمل لا ن اكلان اى ان في ،ببمشمم انم صراحة ب وب حق بشا لشع  ا

ما في م حد في شانه من لمل ت دا ع٠لمجقا يقرب ان ذا د من قحدوا خعلوة ولي ل طم ١ فم  ل

ي ذ ل د ا ا ١ — ح؛؛يى و ١ < جميعا سهنق دلاكثرا لكلماتا نغس منا ستخدا ما ذ دتم واردة ا ي  وال

: انه - علينا المعروض رالقوا مروع في

ود في سيسهم " لجه مية ا لى الرا م تعزيز ا لمل د والامن ا ل ن ا • "وليي

و/ه ر لثانية الفقرة محمص يباجة من ا د ل ٠ ( ا

وو/ه? مص و
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م ؛صر ن ١ دالواقع س دى ويود t نبمجهة ص وبمامحة شم اظ من لاهم ا ف و

درةا يهمد نا يالأءبم ما لمهمة هذه بممحق محي ^٠١^ إ لمعهة ا ستهلهع لا هكنتا •إ
ض ان عا ئ هان ا’نقت لمالي ثر ارا لقر د ا لهيام الوا؛عءلى ؛ي ساع ك ا ش و<خشى ٠ هذل  هدلا

ك م ذل ذا ات ن « هذا الاعلان ثروع اعس ا لى تنحاى اخريى لآ؛(ةة مجرد الا همن فل  سملهلمت ا

لحكومات لام ا ^^^١ وا » ة̂ 

ن رءل قد يك لثا هي وهذه t محتا لغنهلةا لني نيةا لرحها ان أود ا ما ،دمو * اء

لضررالذيى م ان يمكن ا لحق ١هذ تا*كلد صن يتج ق ش ا لحثئ ماسية ا لا  لك ف طى ىوفد ررد ؟ ا
لقهام ان ، افلآ { هو رط ا ثل لا iضرر ايى ءلى يحنهلوى لا ها نا نفلرنا في م، ء د ما ثرا فاها او

كل د ب ش ، ص ؛خ ب لجمهة جان لعامة ا ،ان إ ا ءادن هذا طل ثانها ذ١الا ني لا يى ل

طم في ص|ورة ىوبا١ تم١ذ حد لم طم لممة ا شيقا ننعل نئاها محوهم قد * ا ل ها دالا ،ا مو

د في تتل ينهأ ن ان ٠ هءفا شيقا ناا ك م، ب اوهذ * ثالثا ، خءلءرا ل مما ١ هعهة الا بالخ ب

شاد ن ١ ;متقد ٠ اتملها وسم المئفلمة ٠هذ يخربهيبة ن ١ المني؛ئة في يمكن لاطلن ١ ا

م ان ، الفلقة ت ١؛بالعلا صم وهي ٠لخاءلر١ تكتتغها الهوم يليةالد ٧١^١ ن ١  ل
يتهن يهن t الخءلررة بالشكوك لممفوتة١ تكن <هالمراءاتالممطمة الرههسمتهن العغلجمن الد

دة ١٧٧٧١ س لم م ٠^١^^٢ ؛يوا لعال سئا *ن تعتد والني ا ى ا ط له لى ا م ا ل ر ش ا ي ن  ج

سيا لى ١ ومن t آ ب ا لج لحالة ٠هذ طل وفي ٠ ضا؛ني الا ا ن امما في وفديى ه«ك، ، ا نعي

؛اة من ث ط ٠هذ مدا لتفل س ا وا بل زد س كجها ن تتل،م بمجرد تر ذا طل ش اطل ج ه ش ل  ا

-*J ن -ا لني كالحاروحم وسه-ما t مضده نهل كا ̂ ا دة ۶̂١؛̂ شا ة ٠هذ في هتا مما ١ ٠ لا م ا ق ل ا

كم-ل م الا نةكا بان نستم لم ازا ٠صرحا تكون لن م خءلءرا ١،تحم نجهايبا وهييتءا ة ا لي  ٠ ا
ليتيأ ان د وهي ا lهشاا بيه>تم يل a ذء لا،تجفي نم ١ ة يشه تمتئد المغفلعة ٠ بهذ بالخا  له

شستها لا شهقا تنمل ن١لجمهة١ ظ م ، سما سجال في ي وط د،ل كرسال ق ا ا لات ا  و

ك ءكىف طى ءبل لميى١ صدتا بممرج ثف ل دم *هاا نمدمن ين للف هق دل الا ،  شأنها ش ه

م تعقمق على هم بماعد ط يه »أر

/وص? ومإ?



لها داخءرا و حتى تم ظ ، محتملقضئالالانفامم ءو  يصح نا يى وك ا'ظاعل

ضة اجزا*صهل بعض تبصدد1صعه تازلديئا < الاطلن هذا مثل اراصد بنائلة تده رغم
لاملان لنا ٠ علمحتا المطروح مشرزا دو ذا لاطدن١شرئ٠ ان صب خذ ما ا ه ولا i هجدهة ا ط  ق

م نمحق ٠ هف ن ١ قي تلم ه لخرهميى١ من محصكون * • م ١٠٠اممر رس ان، لجمسمة اطت س ا • ٠٠ا

طالا ٠لبقا منم غتى لا شرءنا الملم ٠؛^^ سمنما يانم ء المثال ل.ل•«|> على « ادتوما صبمكن  t ن تح

بمش ؤلآ طرونما 'سلما محكدن ان بمكن ؤلآ ٠ ثمن بآى لما يخون ان بمكن ظل « ه تش ص ههكنا
د بعض بحرا'متم نقدم سلما محمن ن ١ ل ب لا ج و ه تتينها ي ط لص لغائغة ا ذ ٠ ا ن لضل نحا » 

م نع-تءم نا محنبغي ا م باس س وا م ه لقات دل ءلىا لخ ن ٠ ا لتالي صك ،ا لقبل ق نا ا حسس

يحغها ينبغي السلم في الشعوب بجقترز لمرية في از تغرير ا بو لخ وا لة دا نم مءرإ ل ة س̂^^ا

ط لش هذا ٠ ا ح د ؛̂ بمر ̂ نورد ان مكتغا ، واحد ؟،٧؛ ة̂ ١٠^١^ م يكن ٠ مر تج ا

يهو هئا ط لغ ية ا م تكون نا للجمية هئبغي « بالجد م ها ٠ ة جا ل ن آ ة وقد تا م ب ج

لشعبية منغقأ ذهن يضه ءن ا ووال ئ ا هف بممتغد ،ي مه اشتركوا ه سر لى ا ة ا ج م ج ل ا

م يحكون ان ب المقتئ نطلالا يكن « ا جا طل تةاممر راسقد يت م نا للجمية ت،حا ط د  ٠ سلي

J S j% بالا ٠هذ طن الا يمحل وفديى ن ١؛ * سما لخالة ٠ هف ت ت ا م ٠ للتصم نح و

دييممر هنةالظروبماالرا م يىون دمخطر يان د ٠ التممت عطهة في شترالىالا لم غ ت س  و

ا ا هذ نا ج ا نذلرا «التصويت عن الاحاع من دقا بش-ءا موتغئا يهينس ذ ى يعيه لا د ف و

ساسا لتهج لمي ،مم«نتش قتا ١هو ا ن ا كم ى، ذ عا ال ن ١ظ ئ في * لمقت ن ١ ثر م اتم ف لاطل عل

د ٠ فيم نشارك ان نود ه ء ٠الموا لى توصلنا لق ا ا ذ ها م و ل ىا ن يهنت ها ٠ خض ط م

ئوشمجب <ل ، نشبه فانغا «قهل لتي بالر بياجمهية منهات٠ل۴ءمغ١ ا ن منغو لشعمهةه  ٠ا

درق لما م ى ،Jü؛ĵ حكوماتي بها ترتبط اخريى مكو*ات سمح فصها وبمارتمها ا تا لا ط ول بع ف دا ج

د ئئا ١ هيد « حعهمة للهم ؛مخ تصيا <ر ١ ان نعتق ذ ك لا « لعال دد ه « الوقود هئمعاتل م ه

اتهام ف الملم خصية و*ءنتها انمفلعة ٠هذ قيةممدا



ص تا لفل . ( الا عن ش-لمة *زجة ) ارئ د ت لى ا م ا لث ترالا ا

ذا ض » ^^١٠ ص تي سل ه د ا ب م ان ا ن د ا لما ن ٠^١؛ا لجميةها ؤءا سئل ا س

د ئ نقح ت ط ثر وارظل لق لاة١٠ثئا١ وو/ه/ا ذا ههياتم ٠د ح ه نمجا لنترة واصجح » ا  ن■■■»» ٢ تسؤ

طدن طوق لا وارد ا ق في ال ارىا رف : هني ثرئالقر

دة ان ميارس ممطن ٠ لمائ ي حق عش ا لشعبي؛ طم ا ل ون ء ا لغب  وا

ية م ءض ١^^١ اض؛ط ن^^٠^^ ٠ د

دوق من ٣ لصالفقرة واصيح : هني ى الاعلان ث

ته ن ان * بتي ممارمم_ةحق ضا و لشع ش ا سميتهللب دول ا ل  ان ا

ط توجه ر ا عني ٠ الفنحا نحو تها صا لخرب دطا لخرب سا لا t ا ذ * الغواهة ا فبم د

؛ي مالقوة سخلا ة0̂و I تاكيية١لعادث١ ا لماجا س هة تا ويا اللو| I £<اال I I  I I■ اال 

ني مةء ط سمث ال س م الا ق١اط لث ٠ * ة ا

لقة وآطي ن نالا ا لم ذ ذ لل س المحمص قهل صمتهم تعليل محرمحدون محنال ل  ء

ر مشرئ ما ا ا ص اف39هلما د صف لم م ٠ تةشسمبماا ن ل؛ي1 هان لاءضام1 وا هاناتا ش لء سمدل

د ةددد ١٠٣ ق ١ ٠ طى تئه لا ةه قاق • طئاعدها ش الوفود بها بتلفي * د

ئكشة،رترجةشفو ( رالغلههن ارصاد رسب لا عنا د ء {ة م ءن لق لسل ا

ص ئظل ان متجفي لم م المط ا م ل د ل ل قبل اوهذ ٠ ولا ب *شي كل هو مالا وجود ب

دة لص ذا وح ٠ ا ن «ه د دق ١ ودراط يع ١تشر ٠اهاد محنهغي نم ١ محريى الغلهمحن وفد تا م  وأ

ء،دن لا . لآ/وومء.مح القرار بمشرئ المرفق لثرئا

ئ نا >ونمتض ك محصاغ نا محستحق صيةالا ٠هذ محمثل ناطل ثر وا بش كرت باا  ز

لإ ت جم لآ ئ اعتباره تي اتما بى محفع ، د لها ب^ت ا ق في ة ال ملJا م الا مثا ك لن ٠ ة د ل

ب لمب لفلههن وقد بتغع «وممدده ا ن،ءنى ءنى ا لتصي وو/ه القرار *شرن ا لمم • ءء

م ء (ه{|)مح1نك الا عن ترجمة) { رامحولمدا اوكونير المصل د ها لم ول ا

ي ضاماسر؛ لاء د الا ا ول اوبى ، صدبي الا شا تنا ل. ازا ق هشأن راربلتمط/وص؛شرها  ع-

م في لشعوبا لمل *ا



ك م مشام هنا د جمما نيها ممارك ا القرارمن شروع في ا۴لامابءش١ ت  ٠ ياباش

ملرئ الئس ان < دك ن س بالرغم اتم بهد لعشر ،وجد ان • ا

ها لني١رات١القر ان د لجمهة تعم ح ا لعا م اطلتات شير آي ا ا تمت ن ذ ا

ذا ت ا ا مة ١٠نظر <وجهء من مملترم * الآرام في توافق على سل < م L—م بخير مليها مغق تو

مخلد ق الى اط و م مثا لا ة ا دد ك لى ا ن اوا لقاني يي ا د ل م ا لعا ض اذا انم بهم ٠ ا و م،ت  ل

ل٠طغقءلء نوتي١؛ساس١ ط ذا لحاتهات لة ءلي ،تهلهق وهذا < الاطدن ه ط ش التي ال نح

ها دد ٠ oübA»» بشيراسام صماغة فهنهغي t بم



ور١٨ تس م/ ب —٨١— س س دا، اوكونور را يرلن (ا

لا ني ةراراط عا و سالرفقبممر ص ان; ثمرحها ؤ ي سهمني٦، ص ط رغم «متفق

لى ٠٠٦ لا ارطم لتصما سرا له منإ ن ا لى ا*ءبمامبمحر ٠ قالطا محي يهي ماسمةالماد٠ ا لا  كأا

صا رني اله للهانئ ومد لم ،رآدم ٠ *المهافي تي ا م في المق همركبما؛هإفق لا ة س  ا
لمادك ٠^٩ مءما1ا بمسق كبماء م «أو س ؤم ش معها ث ا ومن ٠ بعنابما أرصه ءانوثمية ت

لسابل كي ا ر ا ا ش م كبمابمش إضجا ليس ٠ آرلإ ٠ أختارخسا ٥٦ ؛؛،٦ ت لئه  سمن ا

ق ثي ورد ى المس ٥٠^^٨١١ الهسومق هدا لمئا ق ،بمل ،ص ٠ ءاتءا ٠ ا لمرهبممح  ١ا

ن نما لا سةكا ا *ءا لا ءا لميا ق ثي سا تس ؤ لمها بمى ش ٠ هلفا ٢ ا د ٥٦ الديى،  سل

آسى ٥٠أمماس م ءلى ٠ رابعا ؟المق هدا عءن١فالعم ٢ ارطم المش؛ي اض
لهانين ك ا ق لها يرتكزالمروع اباتالم هي ا س ؤم ، له باله للى ل ا ٠ د*ءاط ٢ هشمرؤلمه ا

ف ش ي ق ي بي و لت ن سمن ا لا ء لا ها ة مر لغغر تالة ش ٢ ؤ ش١تء١اداد م ة ق م؛ا ل لفي ا لر ا ؤ د ل

ه مها دء ليه وةآوا رت ما دا ثخ مها ا دا ؟هامتخ

م1 ان لمخ دةلرني أيى أن الجرتريى ل ن م في ا س تيغيا مء أن؛بمغاديى ، لهانا ا
ق صات بغية حدرة مالجت الي اليفلربمئتاج ومدا لاءلادهةالمءنة١ؤللهءبمةداء سا لا  ا

لهالةوحمايىءأ خالء(ةاق الءل لهاصآا ة يها تلتزم أن ل اله مم مد الهي ٠ ا م د  خ

لعشر ربمصالهول الط.مم لمالح ني الغص أنا لا ذم لجنا لا ا  ٠ ءف يخير اليءط م

وه «مذ ٥ااغةلرء هغض لخا ة لهئاك «لومة ١الطصعةالة دام ا تجة ط مهو
مكا الخسران ل اله رأيى فني « محرأهمة ط مال و ق لا مرزالاعلان ض يرد غي بم ، 

شا م مالا مطاق ءامءلءه دبومالغيىJمعا ءاد ؛،ا لم فكرة ٥٠ مها جطلق لطاقفا ٠ ة ا
لية و طم م دم جرد ش لا ٠ لل ه ق ٠ هكي د ليبما د اض ارطم يخمل لا ؤ  وجرب م م بر

مءءآم1 ني ل ء * لةخا ب أوا لم مه ٠ خحلرهاأو ا رب •ن وعؤ، لخر ٠ ا

ك ^ان نمشر ل ا لمحمر تمئيرسا ر عنى ا  « مرئامحإ

غئ (ء)ئ؛ا شتية لا جةهغصةصا ض در لجممة | ٠^^٨٠١̂ ئمى
ط،مررعالءإرب ض لبيه ٠ ا ■فوي>»شغييا نقمته وو/خىا/ت



ب ٠ بلل صمتا ٠اجرا طل

• ل ..III..,جاا«.س ج̂رف

ن و دن■ .ه.اا ثمغاسا ؤمء « آ لج جئتين ا لبمماا ٠ الار ن ٠ جررا سسبم  ا

 بلغانأ « ئلالبرا ٠ ردمم-أإتا< ٠ <رلءبما ٠ هين ٠ >م ٠ بغغلادمحش

كذ مبسما جمسة ٠ بمهلاديى ٠ ١̂٠ ثاصوم ههبجتا ههرا  ؤلا
جامة ضةا ٠ ار ةا د؛ا ى جب وط ل لخمن ٠ همءني ٠ ا سما ٠ ا و م

ي ٠ يرص ٠ هما ٠ الكونغو صلريا مء ^س^الهبيضاطم اليمن ٠ م

، جمبمؤني م ٠ مر ٠ دص ام ٠ مع،$هة*و اله م-وربمة<الجم  د ا غ س  ا
ةينءاالا>مقوإءيةماءيهطمالجمءوربممالخمجمإضةالالخطمطنمط

لا ١٠٠ د ٠ هايتي « ماتا ٠ د؛ا،غ ٠ تها د ٠ هنغامأ ٠ مواسهن ن ه ل ا

نساا و  اركهمء ٠ كعصا ٠ الاردن ٠ الخاج حل ط ٠ العراق ٠ ثل

لاد٣ج سسمسة نميخراطذ١حرة ت ٠ ا و ٠ لها لهرءبما ٠ لهج

للههة١ة٠لجامء١ ههر ٠نمجيةا ني ٠ •لدها ٠ د سيالها ٠ ا

لمحهاء ٠ سه>ءوس غيا ا ,غ1ر1نع ٠ محال ٠ ٠ ط إ .

دا ٠ سمرد ٠ <دا ٠ باممعان ٠ صان ٠ تيجييا لها تطرم ٠ هيئ ودا
دا وم ان ٠ رإن  تكالا مسرى ٠ سمرالهئ ٠ سملحل ٠ ممبي ل

ن ليا مءا ٠ ا لغد < ول{اة«««ال ر»جة.لخا ةىو^سجومستا و ٠ ط؛  ته
د ٠ تونس ه لمخاصممة الاهراك،ة آخلأن،ا جعهسة ٠ ١آ المار ٠ ا

ء لجمبما مةم ا لجءا راء,ةا ءء الاشة ح الاا;إ يءب م ١ان سد  ة ل
م جمءهةرعخت؛ا ل مء تسم ٠ قغزصلا ٠ يى١صأبمء١ ٠مة٠ا ن نا لهي ا

لها لا ر ٠ بمهدم سما ٠ إص ٠ إ
ون ض ر لما د لا ٠ ا ل

ش لمم سا ٠ ٧١^^١ ٠ ا م يردي ء <دجة ٠ ا م لا ر،ل ا ٠ الءمرءآ ما مد  ك
س ،ابرك اله الا*خضرم الر̂ هو ٠ ثمرلما ٠ محئلهدا  ا ،ف باضا ٠  ا

A/39AV.57



د محتجا ٠ مبمنادا ٠ الهوئان € (الالمادهة— )جمجمية ا س - ٠
٦^^، ،هماد ٠ ش«ممغ ٠ ان٠الءا ٠ اصطالءا ٠ اهيغدا ٠ ا  دا ٠  به ٠ د

مبمتهر ماز ٠ البرتغال ٠ المحين ٠ الغرمحو اللهجرم ٠ ا-ندا؛ئءوت
ل ٠ وتهلهس طغا د 4 تها ٠ دسمهما ٠ امهالءأ ٠ ال كةال لا ة٠ا دد
مبهدا المخلس لمبمطانما لمالية إ لممدة الؤلآهاءم «ا محة ا ر؛ لا  ٠ ا

قة بصقت وارقوا شري اعس ط  شحآ لا ظ<ل صحا ٩ ٢ %ةلصة شغوا ال

ع ما ر ص ٣٤ إ ما م*را لب * ( ١ ١ / ٣٩ ا

مة سامطي ر (الاكلزط يةعنرشغ4»نمح|) ابيئيس لقعلمل الماثما لسهل ا

٠ تصمبمه

لماتا باباييرص ارصيى ق؛ىث) ( )ا م لم،هارك } (ثقجكععئ ف
سبي *حق وو/هادمنوآ/محما الومئ تي الةرارالو؛ربى الاممت«هلى ؛ي المانءا ني ا
م لل ء ٠ رإلجق ٠ ا ظا تاس منمحه، لا غعلقلك ٠ يمت

م ان لجق الهرارإلاعلان ن ئ همض صتجاءا مم1ادمعظ ءلني يلملمان ا د ا س م ل  ا
لعربة ش ٠ ا جيب ا ذا آن لآ،ءا في ي م ءبمئال محالهإرلا ٠ هي لا م لاي ة iii'i■ I ■I ي »<يالئ ا

لآ ودولا ٠ ن ٠ما٠يخما لس د.دم ا ن ل لا ٠ « إ ذم ٦ ل ط من جعلي ا  ما
دان لخ خل ا م وتمن ٠ ا بظ إلهد صاطءه١تلاء٥٦ نعت هما ؤلتئديد ممغها في٠ا

وس بصراحة ٠ ل
نبا لمةلم ان3الامممطله ان3ه اله ا لألآءامءالمم ٠ ن١ا سية ة ال لآ د ا تما لألا

لياتي د اللقان ٠ ا لمهمة ات بىته و ملى ا ^رءخطمرتع س مء ج سماق ان ٠ مم ل م ئ ل  ا
لميفة ض 1ودءإضسبم الجاح م الهعوبميي كل بمحق هاةرل*اش عاللن؛ن«ؤلءو ا ا ج ر آ

نمالم دان «ا ٠ الممحمحين لألان تمحرالطم ابأفي أمداثممط ءلى يهم

ددرلا ٠( ءاؤودمآ لكأيلما ن وج«ممولية هعدد يإ ةكح>لاولألآولياس إلا<*ادمية ا
لعمية بة يةرسود١ ا لاا ط ا نما نما ا مء ،ءبءهغج أ لص ٠ ة ممحه ا

وم^?/وص?



بمكا ا؛لآ ن الرشمماطر أن ؛ ه اله بآ ة،  صانيةالا رل اله *ن وتيرصا̂ ٠٣^١٠̂ ؤ

ن %من طم لمهمق ض شمل ثمها ؛يممحهسن بالم ر هذا خادل *ن إ ي غ ش ر ا ر ئ ل ا
لميعتبا ها ء طد صا نهة و ؤ د لع ض ا مح لها ب د إ وب ان ٠ ار لمع ج ا لى سا ل ا كعا لا لى لا ا ا

ه جرد لشا لأتي١ر ا عا را ٠ دءاصة سيىملام،ني صا

مياسمغرق سهنا هلهلا وهتا و« وأ ك|دمءن ثي ل دم ال ^^^١٧٠^١ ه  بيا ٠̂ 

ا أن ذ فامما تعليل ه ليمس ه صء م للت م أن نعت ذ عظاه ه طل. فيةال ٠ ؛ا

م مي تمريحاتم بمانات ض في ١مئ ؤ ا لخا مء,ةا لج ن ا للجا ^٦^١٤̂ ا د̂   ه

ن ٠بجلا موءفم شاثما ذ يشأ م ٠ه لما لها ا ب رمحة رك ه ٠ ٠٠ا مة هع ألهاتءبما جبرية بكو

لشعهيةالا يةا ل في محةإ لا م طم ا ل ش ا لا لشقي إ م في ا لعال ساما «ا ا قي إ ذ د ه س اا

س ليي ذا t (ينجكالان عن شلهم «رجمة) ا لجممة لثمهي به  مي نخلرها ا
م له ؤ.سن ١٣٨ ا ل.بل صا لأ ٠ .ا

اءة » ال لجلخة دا ف ر
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